DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9642, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2011 – aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Logística – Eixo Tecnológico: Gestão e Negócios – Educação Profissional Técnica de nível médio, no CENTRO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL – SENAC CAMPO GRANDE, localizado na Rua Francisco Cândido Xavier, nº 75, Centro, Campo Grande, MS, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8076, de 28/11/2011, pág. 8.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9574, DE 15 DE AGOSTO DE 2011 – aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Logística – Eixo Tecnológico: Gestão e Negócios – Educação Profissional Técnica de nível médio, para os alunos do 2º ano do ensino médio, da Escola Estadual Pe. José Scampini, a ser operacionalizado no CENTRO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL – SENAC CAMPO GRANDE, localizado no município de Campo Grande, MS, mantido pelo Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial – Departamento Regional de Mato Grosso do Sul (SENAC-DR/MS), pelo prazo de três anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8026, de 06/09/2011, pág. 23.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9506, DE 11 DE ABRIL DE 2011 – credencia o CENTRO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL – SENAC CAMPO GRANDE, localizado na Rua Francisco Cândido Xavier, nº 75, Centro, Campo Grande, MS, mantido pelo Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial – Departamento Regional de Mato Grosso do Sul (SENAC-DR/MS), para oferecer a Educação Profissional Técnica de nível médio no Eixo Tecnológico: Gestão e Negócios. Aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autorizado o funcionamento do Curso Técnico em Logística – Eixo Tecnológico: Gestão e Negócios – Educação Profissional Técnica de nível médio, na referida instituição de ensino, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.943, de 06/05/2011, pág. 12.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9439, DE 13 DE DEZEMBRO DE 2010 – aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso de Especialização Técnica em Enfermagem do Trabalho – Eixo Tecnológico: Ambiente, Saúde e Segurança – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no CENTRO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL – SENAC CAMPO GRANDE, sediado na Avenida Francisco Cândido Xavier, nº 75, Centro, Campo Grande/MS, mantido pelo Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial – Departamento Regional de Mato Grosso do Sul (SENAC – DR/MS), pelo prazo de três anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.854, de 27/12/2010, pág. 5.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9141, de 26 de outubro de 2009 – aprova o Projeto e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem – Eixo Tecnológico: Ambiente, Saúde e Segurança – Educação Profissional Técnica de nível médio, no CENTRO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL – SENAC CAMPO GRANDE, sediado na Avenida Francisco Cândido Xavier, nº 75, Centro, Campo Grande/MS, mantido pelo Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial – Departamento Regional de Mato Grosso do Sul (SENAC – DR/MS), pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.582, de 13/11/2009, pág. 4.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9058, de 30 de março de 2009 – credencia o CENTRO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL – SENAC CAMPO GRANDE, mantido pelo Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial – Departamento Regional de Mato Grosso do Sul (SENAC-DR/MS), de Campo Grande/MS, para oferecer Educação Profissional Técnica de nível médio, no Eixo Tecnológico: Ambiente, Saúde e Segurança, e aprova o Projeto e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Segurança do Trabalho – Eixo Tecnológico: Ambiente, Saúde e Segurança – Educação Profissional Técnica de nível médio, no referido Centro, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.447, de 28/04/2009, pág. 4.
