DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 8748, de 13 de maio de 2008 – aprova o Projeto e autoriza o funcionamento do Curso de Especialização Técnica em Enfermagem – Cuidador de Idosos – Área Profissional: Saúde – Educação Profissional Técnica de nível médio, no Centro de Educação Profissional Senac Campo Grande, sediado no município de Campo Grande/MS, mantido pelo Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial – SENAC – Departamento Regional de Mato Grosso do Sul – DR/MS, pelo prazo de 5 anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.232, de 16/06/2008, pág. 9.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 8499, de 28 de novembro de 2007 – aprova a alteração dos Projetos do Curso Técnico em Enfermagem – Área Profissional: Saúde – Educação Profissional Técnica de nível médio, do Centro de Educação Profissional Senac Campo Grande, sediado em Campo Grande/MS; do Centro de Educação Profissional Senac Dourados, sediado em Dourados/MS; e do Centro de Educação Profissional Senac Três Lagoas, sediado em Três Lagoas/MS, aprovados pela Deliberação CEE/MS nº 8222/2006, de 7 de dezembro de 2006, no que se refere:
I – Plano de Estágio Profissional Supervisionado:
a) Módulo II – Auxiliar em Enfermagem de 360h para 400h;
b) Módulo III – Técnico em Enfermagem de 150h para 200h. 
Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.119, de 26/12/2007, pág. 20.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 8406, de 15 de agosto de 2007 – prorroga o prazo de vigência do ato de Autorização de Funcionamento do Curso Técnico de Segurança do Trabalho – Área Profissional: Saúde – Educação Profissional Técnica de nível médio, do Centro de Educação Profissional Senac Campo Grande, sediado em Campo Grande/MS, concedido pela Deliberação CEE/MS nº 7019, de 12 de junho de 2003, para fins de conclusão de estudos dos alunos matriculados no referido curso. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.050, de 12/09/2007, pág. 7.




