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DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9609, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2011 – aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Segurança do Trabalho – Eixo Tecnológico: Ambiente, Saúde e Segurança – Educação Profissional Técnica de nível médio, no Centro de Educação e Tecnologia SENAI Corumbá, localizado na Alameda São José, nº 10, Bairro Maria Leite, Corumbá, MS, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8068, de 16/11/2011, pág. 19.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9573, DE 9 DE AGOSTO DE 2011 – credenciado o Centro de Educação e Tecnologia SENAI Corumbá, localizado na Alameda São José, nº 10, Bairro Maria Leite, Corumbá, MS, mantido pelo Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial – Departamento Regional de Mato Grosso do Sul (SENAI – DR/MS), para oferecer a Educação Profissional Técnica de nível médio no Eixo Tecnológico: Recursos Naturais, aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Mineração – Eixo Tecnológico: Recursos Naturais – Educação Profissional Técnica de nível médio, na referida instituição de ensino, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8017, de 23/08/2011, pág. 4.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9571, DE 9 DE AGOSTO DE 2011 – aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Eletrotécnica – Eixo Tecnológico: Controle e Processos Industriais – Educação Profissional Técnica de nível médio, no Centro de Educação e Tecnologia SENAI Corumbá, localizado na Alameda São José, nº 10, Bairro Maria Leite, Corumbá, MS, mantido pelo Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial – Departamento Regional de Mato Grosso do Sul (SENAI – DR/MS), pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8017, de 23/08/2011, pág. 4.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9159, de 9 de novembro de 2009 – ampliado, até 11 de agosto de 2011, o prazo de vigência do ato de autorização de funcionamento do Curso Técnico em Eletrotécnica – Eixo Tecnológico: Controle e Processos Industriais – Educação Profissional Técnica de nível médio, oferecido no Centro de Educação e Tecnologia SENAI Corumbá, município de Corumbá/MS, mantido pelo Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial – Departamento Regional de Mato Grosso do Sul (SENAI-DR/MS), concedido pela Deliberação CEE/MS nº 7689, de 30 de novembro de 2004, publicada no Diário Oficial do Estado em 22 de dezembro de 2004, para fim exclusivo de conclusão dos estudos dos alunos regulamente matriculados nas turmas em andamento. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.593, de 20/11/2009, pág. 33.
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