DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9638, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2011 – aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Automação Industrial – Eixo Tecnológico: Controle e Processos Industriais – Educação Profissional Técnica de nível médio, no Centro de Educação e Tecnologia SENAI Três Lagoas “José Paulo Rimoli”, localizado na Rua Dr. José Hamilcar Congro Bastos, nº 1.313, Bairro Vila Nova, Três Lagoas, MS, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8077, de 29/11/2011, pág. 9.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9633, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2011 – aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Química – Eixo Tecnológico: Controle e Processos Industriais – Educação Profissional Técnica de nível médio, no Centro de Educação e Tecnologia SENAI Três Lagoas “José Paulo Rimoli”, localizado na Rua Dr. José Hamilcar Congro Bastos, nº 1.313, Bairro Vila Nova, Três Lagoas, MS, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8065, de 09/11/2011, pág. 39.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9629, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2011 – aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Mecânica – Eixo Tecnológico: Controle e Processos Industriais – Educação Profissional Técnica de nível médio, no Centro de Educação e Tecnologia SENAI Três Lagoas “José Paulo Rimoli”, localizado na Rua Dr. José Hamilcar Congro Bastos, nº 1.313, Bairro Vila Nova, Três Lagoas, MS, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8065, de 09/11/2011, pág. 38.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9625, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2011 – aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Celulose e Papel – Eixo Tecnológico: Produção Industrial – Educação Profissional Técnica de nível médio, no Centro de Educação e Tecnologia SENAI Três Lagoas “José Paulo Rimoli”, localizado na Rua Dr. José Hamilcar Congro Bastos, nº 1.313, Bairro Vila Nova, Três Lagoas, MS, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8065, de 09/11/2011, pág. 38.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9618, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2011 – aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Eletrotécnica – Eixo Tecnológico: Controle e Processos Industriais – Educação Profissional Técnica de nível médio, no Centro de Educação e Tecnologia SENAI Três Lagoas “José Paulo Rimoli”, localizado na Rua José Hamílcar Congro Bastos, nº 1.313, Bairro Vila Nova, Três Lagoas, MS, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8065, de 09/11/2011, pág. 37.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9614, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2011 – aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Eletrônica – Eixo Tecnológico: Controle e Processos Industriais – Educação Profissional Técnica de nível médio, no Centro de Educação e Tecnologia SENAI Três Lagoas “José Paulo Rimoli”, localizado na Rua Dr. José Hamílcar Congro Bastos, nº 1.313, Bairro Vila Nova, Três Lagoas, MS, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8065, de 09/11/2011, pág. 36.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9613, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2011 – aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Segurança do Trabalho – Eixo Tecnológico: Ambiente, Saúde e Segurança – Educação Profissional Técnica de nível médio, no Centro de Educação e Tecnologia SENAI Três Lagoas “José Paulo Rimoli”, localizado na Rua Dr. José Hamílcar Congro Bastos, nº 1.313, Bairro Vila Nova, Três Lagoas, MS, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8065, de 09/11/2011, pág. 36.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9572, DE 9 DE AGOSTO DE 2011 – aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Eletrotécnica – Eixo Tecnológico: Controle e Processos Industriais – Educação Profissional Técnica de nível médio, no Centro de Educação e Tecnologia SENAI Três Lagoas “José Paulo Rimoli”, localizado no município de Três Lagoas, MS, localizado na Rua Dr. José Hamilcar Congro Bastos, nº 1.313, Bairro Vila Nova, Três Lagoas, MS, mantido pelo Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial – Departamento Regional de Mato Grosso do Sul (SENAI – DR/MS), pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8017, de 23/08/2011, pág. 4.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9156, de 9 de novembro de 2009 – amplia, até 31 de dezembro de 2010, o prazo de vigência do ato de autorização de funcionamento do Curso Técnico em Mecânica – Eixo Tecnológico: Controle e Processos Industriais – Educação Profissional Técnica de nível médio, oferecido no Centro de Educação e Tecnologia SENAI Três Lagoas “José Paulo Rimoli”, município de Três Lagoas/MS, mantido pelo Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial – Departamento Regional de Mato Grosso do Sul (SENAI-DR/MS), concedido pela Deliberação CEE/MS nº 7690, de 30 de novembro de 2004, publicada no Diário Oficial do Estado em 22 de dezembro de 2004, para fim exclusivo de conclusão dos estudos dos estudantes regulamente matriculados nas turmas em andamento. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.593, de 20/11/2009, pág. 32.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 8861, de 15 de setembro de 2008 – aprova o Projeto e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Vestuário – Eixo Tecnológico: Produção Industrial – Educação Profissional Técnica de nível médio, no Centro de Formação Profissional “José Paulo Rímoli”, de Três Lagoas/MS, mantido pelo Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial – Departamento Regional de Mato Grosso do Sul – SENAI-DR/MS, pelo prazo de cinco anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.309, de 02/10/2008, pág. 5.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 8860, de 15 de setembro de 2008 – credencia o Centro de Formação Profissional “José Paulo Rímoli”, de Três Lagoas/MS, mantido pelo Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial – Departamento Regional de Mato Grosso do Sul – SENAI-DR/MS, para oferecer a Educação Profissional Técnica de nível médio – Eixo Tecnológico: Produção Industrial, aprova o Projeto e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Açúcar e Álcool – Eixo Tecnológico: Produção Industrial – Educação Profissional Técnica de nível médio, no referido Centro, pelo prazo de quatro anos, a ser operacionalizado nas seguintes instituições e locais:
I – Centro de Formação Profissional “José Paulo Rímoli”, situado na Rua Dr. José Hamilcar Congro Bastos, 1.313, Vila Nova, Três Lagoas/MS;
II – Agência de Formação Profissional de Bataguassu/MS, situado na Rua Brasilândia, 258, Centro, Bataguassu/MS;
III – Agência de Formação Profissional de Paranaíba/MS, situado na Avenida Três Lagoas, 2.695, Centro, Paranaíba/MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.309, de 02/10/2008, pág. 5.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 8669, de 13 de março de 2008 – aprova o Projeto e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Instrumentação – Área Profissional: Indústria – Educação Profissional Técnica de nível médio, no Centro de Formação Profissional “José Paulo Rímoli”, de Três Lagoas/MS, mantido pelo Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial – Departamento Regional de Mato Grosso do Sul – SENAI – DR/MS, pelo prazo de 5 anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.185, de 02/04/2008, pág. 8.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 8497, de 28 de novembro de 2007 – aprova o Projeto e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Eletrônica – Área Profissional: Indústria – Educação Profissional Técnica de nível médio, no Centro de Formação Profissional “José Paulo Rímoli”, de Três Lagoas/MS, mantido pelo Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial – Departamento Regional de Mato Grosso do Sul – SENAI-DR/MS, pelo prazo de 5 anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.119, de 26/12/2007, pág. 19.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 8496, de 28 de novembro de 2007 – aprova o Projeto e autoriza o funcionamento do Curso de Celulose e Papel – Habilitação Profissional: Técnico em Celulose e Habilitação Profissional: Técnico em Papel – Área Profissional: Química – Educação Profissional Técnica de nível médio, no Centro de Formação Profissional “José Paulo Rímoli”, de Três Lagoas/MS, mantido pelo Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial-Departamento Regional de Mato Grosso do Sul – SENAI-DR/MS, pelo prazo de 5 anos, a ser operacionalizado nas seguintes instituições e locais:
I – Centro de Formação Profissional “José Paulo Rímoli”, situado na Rua Dr. José Amilcar Congro Bastos nº 1313, Vila Nova, Município de Três Lagoas/MS;
II – Fundação Lowtons de Educação e Cultura – FUNLEC, situada na Rua Santa Luzia, 313, Jardim das Oliveiras, Município de Três Lagoas/MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.119, de 26/12/2007, pág. 19.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 8486, de 21 de novembro de 2007 – aprova o Projeto e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Química – Área Profissional: Química – Educação Profissional Técnica de nível médio, no Centro de Formação Profissional “José Paulo Rímoli”, de Três Lagoas/MS, mantido pelo Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial – Departamento Regional de Mato Grosso do Sul – SENAI-DR/MS, pelo prazo de 5 anos, a ser operacionalizado nas seguintes instituições e locais:
I – Centro de Formação Profissional “José Paulo Rímoli”, situado na Rua Dr. José Hamilcar Congro Bastos, 1313, Vila Nova, Três Lagoas/MS;
II – Agência de Formação Profissional de Bataguassu, situada na Rua Brasilândia, 258, Centro, Bataguassu/MS;
III – Agência de Formação Profissional de Paranaíba, situada na Av. Três Lagoas, 2695, Centro, Paranaíba/MS;
IV – Agência de Formação Profissional de Aparecida do Taboado, situada na Rua Duque de Caxias, 4446, Centro, Aparecida do Taboado/MS;
V – Escola Municipal Rosália Queiroz de Oliveira, situada na Rua São Francisco de Assis, 2840, Bairro Vila Barbosa, Aparecida do Taboado/MS;
VI – Brasamid Agroindustrial Ltda., situada na Rodovia Manoel da Costa Lima, km 24,5, Bataguassu/MS;
VII – Marfrig – Friforífico e Com. de Alimentos Ltda., situada na Rodovia BR 267, km 35, Bataguassu/MS;
VIII – Laticínio Vale do Pardo Ltda., situado no km 1, Zona Rural, saída para Três Lagoas, Bataguassu/MS;
IX – Refricon Mercantil Ltda., situada na Estrada Municipal Reta V, s/n°, Zona Rural, Bataguassu/MS;
X – Sperafico Agroindustrial Ltda., situada na Rodovia BR 267, km 36, Zona Rural, Bataguassu/MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.119, de 26/12/2007, pág. 17.






