DELIBERAÇÃO CEE/MS N.º 10.494, DE 7 DE OUTUBRO DE 2014 – credencia o Colégio CELQ, localizado na Rua Sete de Setembro, n.º 3.768, Centro, Amambai, MS, para oferecer Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde, aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na referida instituição de ensino, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8.786, de 24/10/2014, pág. 4.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9848, DE 5 DE NOVEMBRO DE 2012 – credencia o Colégio CELQ, localizado na Rua Sete de Setembro, n.º 3.768, Centro, município de Amambai, MS, para oferecer a Educação Profissional Técnica de Nível Médio no Eixo Tecnológico: Segurança e aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Segurança do Trabalho – Eixo Tecnológico: Segurança – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na referida instituição de ensino, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8322, de 28/11/2012, pág. 5.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9538, DE 6 DE JUNHO DE 2011 – credencia o Colégio CELQ, localizado na Rua Sete de Setembro, nº 3.768, Centro, Amambai, MS, para oferecer Educação Profissional Técnica de nível médio no Eixo Tecnológico: Ambiente, Saúde e Segurança e aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem – Eixo Tecnológico: Ambiente, Saúde e Segurança – Educação Profissional Técnica de nível médio, na referida instituição de ensino, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.979, de 30/06/2011, pág. 21.
