DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 10.220, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2013 – aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento dos Cursos de Educação de Jovens e Adultos, nas etapas do ensino fundamental e do ensino médio, na Escola do SESI – Maria José Castello Zahran, localizada no município de Campo Grande, MS, pelo prazo de cinco anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8.576, de 13/12/2013, pág. 12.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9185, de 19 de novembro de 2009 – aprova o Projeto e autoriza o funcionamento dos Cursos de Educação de Jovens e Adultos, nas etapas do ensino fundamental e do ensino médio, na ESCOLA DO SESI – Edmundo Macedo Soares e Silva, sediada na Avenida Afonso Pena nº 3.123, Centro, Campo Grande/MS, mantida pelo Serviço Social da Indústria – Departamento Regional de Mato Grosso do Sul (SESI-DR/MS), pelo prazo de cinco anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.608, de 21/12/2009, pág. 21.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9184, de 19 de novembro de 2009 – aprova o Projeto e autoriza o funcionamento dos Cursos de Educação de Jovens e Adultos, nas etapas do ensino fundamental e do ensino médio, na ESCOLA DO SESI – Edmundo Macedo Soares e Silva, sediada na Avenida Afonso Pena nº 3.123, Centro, Campo Grande/MS, mantida pelo Serviço Social da Indústria – Departamento Regional de Mato Grosso do Sul (SESI-DR/MS), pelo prazo de cinco anos, a serem operacionalizados dos seguintes locais:
I – Universo Íntimo Indústria e Comércio de Vestuário Ltda., localizada na Avenida Sete, nº 3.695 – Pólo Empresarial Oeste, Campo Grande/MS; e
II – Real & Cia. Ltda., localizada na BR 163 – Km 11,5, Anel  Viário, Bairro Itamaracá, Campo Grande/MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.608, de 21/12/2009, pág. 21.


