DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 10.551, DE 17 DE NOVEMBRO DE 2014 – mantém o ato de autorização de funcionamento do Curso Técnico em Agropecuária – Eixo Tecnológico: Recursos Naturais – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no IMEC, localizado na Rua General Osório, n.º 280, Bairro Amambaí, Campo Grande, MS, concedido pela Deliberação CEE/MS n.º 9767, de 15 de maio de 2012. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8.812, de 03/12/2014, pág. 9.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9767, DE 15 DE MAIO DE 2012 – credencia o IMEC, localizado na Rua 15 de Novembro, n.º 196, Centro, Campo Grande, MS, para oferecer a Educação Profissional Técnica de Nível Médio no Eixo Tecnológico Recursos Naturais e aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Agropecuária – Eixo Tecnológico: Recursos Naturais – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na referida instituição de ensino, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8220, de 28/06/2012, pág. 21.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9535, DE 17 DE MAIO DE 2011 – credencia o Imec, localizado na Rua 15 de Novembro, nº 196, Bairro Vila Cidade, Campo Grande, MS, para oferecer Educação Profissional Técnica de nível médio no Eixo Tecnológico: Ambiente Saúde e Segurança. Aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem – Eixo Tecnológico: Ambiente, Saúde e Segurança – Educação Profissional Técnica de nível médio, na referida instituição de ensino, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.969, de 14/06/2011, pág. 6.




