DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.033, DE 8 DE MAIO DE 2017 - credencia o Instituto Libera Limes, localizado na Avenida Mato Grosso, 648, Centro, município de Campo Grande, MS, para oferecer cursos na modalidade educação a distância, credencia a referida instituição de ensino para oferecer Educação Profissional Técnica de Nível Médio, aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Transações Imobiliárias – Eixo Tecnológico: Gestão e Negócios – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na modalidade educação a distância, na referida instituição de ensino e autoriza o funcionamento do referido curso em outras Unidades da Federação. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.415, de 24/05/2017, pág. 3.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 10.520, DE 10 DE NOVEMBRO DE 2014 – aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Transações Imobiliárias – Eixo Tecnológico: Gestão e Negócios – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no Instituto Libera Limes – Unidade I, localizado na Avenida Mato Grosso, n.º 648, Centro, Campo Grande, MS, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8.814, de 05/12/2014, pág. 11.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 10.331, DE 5 DE MAIO DE 2014 – credencia o Instituto Libera Limes – Unidade I, localizado na Avenida Mato Grosso, n.º 648, Centro, Campo Grande, MS, para oferecer a Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no Eixo Tecnológico: Gestão e Negócios, aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Administração – Eixo Tecnológico: Gestão e Negócios – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na referida instituição de ensino, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8.681, de 23/05/2014, pág. 17.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 10.307, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2014 – credencia o Instituto Libera Limes – Unidade I, localizado na Avenida Mato Grosso, n.º 648, Centro, Campo Grande, MS, para oferecer a Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no Eixo Tecnológico: Segurança, aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Segurança do Trabalho – Eixo Tecnológico: Segurança – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na referida instituição de ensino, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8.628, de 05/03/2014, pág. 16.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 10.083, DE 17 DE JUNHO DE 2013 – credencia o Instituto Libera Limes – Unidade II, localizado na Avenida Mato Grosso, n.º 861, Bairro Desmembramento Gleba, Campo Grande, MS, para oferecer a Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no Eixo Tecnológico: Gestão e Negócios, aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Transações Imobiliárias – Eixo Tecnológico: Gestão e Negócios – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na referida instituição de ensino, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8.469, de 10/07/2013, pág. 4.






