DELIBERAÇÃO CEE/MS N.º 11.045, DE 6 DE JUNHO DE 2017 - autorizada a operacionalização do Curso Técnico em Transações Imobiliárias – Eixo Tecnológico: Gestão e Negócios – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na modalidade educação a distância, do Colégio SOER, localizado na Rua Ipiranga, n.º 681, Bairro Nova York, Araçatuba, SP, no polo de apoio presencial na Unidade Parceira FREITAS CURSOS PROFISSIONAIS EIREILI ME, localizada na Rua João Carrato, n.º 432, Centro, Três Lagoas, MS, com validade até 30/05/2021. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.437, de 27/06/2017, pág. 13.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.º 11.027, DE 5 DE ABRIL DE 2017 - Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso de Educação de Jovens e Adultos, nas etapas do ensino fundamental e do ensino médio, na modalidade educação a distância, no Colégio SOER, localizado no município de Três Lagoas, MS, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.419, de 30/05/2017, pág. 26.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 10.470, DE 12 DE AGOSTO DE 2014 – credencia o Colégio SOER, localizado no município de Três Lagoas, MS, para oferecer a educação básica, aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso de Educação de Jovens e Adultos, na etapa do ensino médio, na modalidade educação a distância, na referida instituição de ensino, pelo prazo de três anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8755, de 11/09/2014, pág. 7.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 10.456, DE 11 DE AGOSTO DE 2014 – credencia o Colégio SOER, localizado na Rua Alfredo Justino, n.º 59, Bairro Interlagos, Três Lagoas, MS, para oferecer cursos na modalidade educação a distância, pelo prazo de quatro anos, credencia a referida instituição de ensino para oferecer Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no Eixo Tecnológico: Gestão e Negócios, aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Transações Imobiliárias – Eixo Tecnológico: Gestão e Negócios – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na modalidade educação a distância, na referida instituição de ensino, pelo prazo de quatro anos, a ser operacionalizado no endereço mencionado no Art.1º desta Deliberação.Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8755, de 11/09/2014, pág. 7.


