DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.178, DE 4 DE DEZEMBRO DE 2017 - reconhece o Curso Técnico em Agropecuária - Eixo Tecnológico: Recursos Naturais – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na ESCOLA DE EDUCAÇÃO BÁSICA E PROFISSIONAL FUNDAÇÃO BRADESCO, localizada na Rodovia BR 262, Km 596, Zona Rural, município de Miranda, MS, pelo prazo de cinco anos.  Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.557, de 20/12/2017, pág. 6.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.º 10.973, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2016 – credencia a ESCOLA DE EDUCAÇÃO BÁSICA E PROFISSIONAL FUNDAÇÃO BRADESCO, localizada na Rodovia BR 262, Km 596, Fazenda Bodoquena, Zona Rural, município de Miranda, MS, para oferecer a Educação Profissional Técnica de Nível Médio, aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Agropecuária – Eixo Tecnológico: Recursos Naturais – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na referida instituição de ensino. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.318, de 30/12/2016, pág. 40.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9957, DE 28 DE JANEIRO DE 2013 – aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Agropecuária – Eixo Tecnológico: Recursos Naturais – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na ESCOLA DE EDUCAÇÃO BÁSICA E PROFISSIONAL FUNDAÇÃO BRADESCO, localizada na Rodovia BR 262, Km 596, Fazenda Bodoquena, Zona Rural, município de Miranda, MS, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8367, de 02/02/2013, pág. 13.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9192, de 14 de dezembro de 2009 – credencia a ESCOLA DE EDUCAÇÃO BÁSICA E PROFISSIONAL FUNDAÇÃO BRADESCO, localizada na Rodovia 262, Estação Guaicurus, Fazenda Bodoquena, Miranda/MS, para oferecer a Educação Profissional Técnica de nível médio, no Eixo Tecnológico: Recursos Naturais, aprova o Projeto e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Agropecuária – Eixo Tecnológico: Recursos Naturais – Educação Profissional Técnica de nível médio, na referida escola, pelo prazo de cinco anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.614, de 04/01/2010, pág. 6.


