DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.177, DE 4 DE DEZEMBRO DE 2017 - credencia a Escola Família Agrícola de Itaquiraí - EFAITAQ, localizada no Projeto Assentamento Lua Branca, BR 163 - km 80, s/n.º, Zona Rural, município de Itaquiraí, para oferecer Educação Profissional Técnica de Nível Médio, aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Agropecuária – Eixo Tecnológico: Recursos Naturais – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na referida instituição de ensino. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.557, de 20/12/2017, pág. 6.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 10.451, DE 15 DE JULHO DE 2014 - aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autorizado o funcionamento do Curso Técnico em Agropecuária – Eixo Tecnológico: Recursos Naturais – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na Escola Família Agrícola de Itaquiraí - EFAITAQ, localizada no Projeto de Assentamento Lua Branca, Zona Rural, Itaquiraí, MS, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8.732, de 07/08/2014, pág. 7.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9752, DE 17 DE  ABRIL DE 2012 - aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em  Agropecuária – Eixo Tecnológico: Recursos Naturais – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na Escola Família Agrícola de Itaquiraí – EFAITAQ, localizada no Assentamento Lua Branca, Zona Rural, Município de Itaquiraí, MS, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8195, de 21/05/2012, pág. 16.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9423, DE 8 DE DEZEMBRO DE 2010 - Ficam mantidos os atos de credenciamento e de autorização de funcionamento do Curso Técnico em Agropecuária Integrado ao Ensino Médio – Eixo Tecnológico: Recursos Naturais – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, concedidos pela Deliberação CEE/MS nº 9057, de 26 de março de 2009, da Escola Família Agrícola de Itaquiraí – EFAITAQ, de Itaquiraí/MS, revoga o Projeto Pedagógico do Curso aprovado pela referida Deliberação e aprova, para a mencionada instituição de ensino, o novo Projeto Pedagógico do Curso. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.849, de 17/12/2010, pág. 14.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9057, de 26 de março de 2009 - credencia a Escola Família Agrícola de Itaquiraí – EFAITAQ, sediada em Itaquiraí/MS, para oferecer Educação Profissional Técnica de nível médio, no Eixo Tecnológico: Recursos Naturais, e aprova o Projeto e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Agropecuária integrado ao Ensino Médio – Eixo Tecnológico: Recursos Naturais – Educação Profissional Técnica de nível médio, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.443, de 22/04/2009, pág. 8.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 8487, de 21 de novembro de 2007 - prorroga, até 31 de dezembro de 2009, o prazo de vigência do ato de Autorização de Funcionamento do Curso Técnico em Agropecuária – Área Profissional: Agropecuária – Educação Profissional Técnica de nível médio, da Escola Família Agrícola de Itaquiraí – EFAITAQ, sediada em Itaquiraí/MS, para fins de conclusão de estudos dos alunos matriculados no referido curso. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.119, de 26/12/2007, pág. 18.

