DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.411, DE 5 DE JULHO DE 2018 - reconhece o Curso Técnico em Gerência de Saúde – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na Escola Estadual João Brembatti Calvoso, localizada na Avenida Brasil, n.º 836, Bairro da Granja, município de Ponta Porã, MS, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.696, de 13/07/2008, pág. 5.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.367, DE 25 DE MAIO DE 2018 - reconhece, em caráter excepcional, o Curso Técnico em Análises Clínicas – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na Escola Estadual João Brembatti Calvoso, situada à Avenida Brasil, n.º 836, Bairro da Granja, município de Ponta Porã, MS, exclusivamente para fins de expedição e registro de diplomas aos concluintes. Publicada no Diário Oficial do Estado n.º 9.669, de 05/06/2018, pág. 5.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.368, DE 25 DE MAIO DE 2018 - reconhecido, em caráter excepcional, o Curso Técnico em Agronegócio – Eixo Tecnológico: Recursos Naturais – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na Escola Estadual João Brembatti Calvoso, situada à Avenida Brasil, n.º 836, Bairro da Granja, município de Ponta Porã, MS, exclusivamente para fins de expedição e registro de diplomas aos concluintes. Publicada no Diário Oficial do Estado n.º 9.669, de 05/06/2018, pág. 6.



