DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.624, DE 11 DE MARÇO DE 2019 - reconhece o Curso Técnico em Segurança do Trabalho – Eixo Tecnológico: Segurança – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na modalidade educação a distância, na ESCOLA TÉCNICA EDUCA+, localizada na Rua Treze de Maio, n.º 4.059, Centro, município de Campo Grande, MS, pelo prazo de três anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.865, de 20/03/2019, pág. 8.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.623, DE 11 DE MARÇO DE 2019 - reconhece o Curso Técnico em Administração – Eixo Tecnológico: Gestão e Negócios – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na modalidade educação a distância, na ESCOLA TÉCNICA EDUCA+, localizada na Rua Treze de Maio, n.º 4.059, Centro, município de Campo Grande, MS, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.865, de 20/03/2019, pág. 8.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.097, DE 16 DE OUTUBRO DE 2017 - aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Meio Ambiente – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na modalidade educação a distância, na ESCOLA TÉCNICA EDUCA+, localizada na Rua 13 de Maio, n.º 4059, Centro, município de Campo Grande, MS, e autoriza o funcionamento do referido curso em outras Unidades da Federação. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.524, de 1º/11/2017, pág. 14.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.092, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017 - aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autorizado o funcionamento do Curso Técnico em Transações Imobiliárias – Eixo Tecnológico: Gestão e Negócios – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na modalidade educação a distância, na ESCOLA TÉCNICA EDUCA+, localizada na Rua 13 de Maio, n.º 4059, Centro, município de Campo Grande, MS e autoriza o funcionamento do referido curso em outras Unidades da Federação. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.501, de 26/09/2017, pág. 7.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.091, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017 - aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Administração – Eixo Tecnológico: Gestão e Negócios – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na modalidade educação a distância, na ESCOLA TÉCNICA EDUCA+, localizada na Rua 13 de Maio, n.º 4059, Centro, município de Campo Grande, MS e autoriza o funcionamento do referido curso em outras Unidades da Federação. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.501, de 26/09/2017, págs. 6 e 7.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.090, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017 - alterado o art. 1º da Deliberação CEE/MS n.° 10.329, de 5 de maio de 2014, publicada no Diário Oficial do Estado n.º 8.681, de 23 de maio de 2014, concedida a ESCOLA TÉCNICA EDUCA+, localizada na Rua Treze de Maio, n.º 4.059, Centro, Campo Grande, MS, que credenciou a instituição de ensino para oferecer cursos na modalidade educação a distância, tornando o prazo de vigência do credenciamento indeterminado, credencia a instituição de ensino para oferecer a Educação Profissional Técnica de Nível Médio, aprova o Projeto Pedagógico do Curso, autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Segurança do Trabalho – Eixo Tecnológico: Segurança – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na modalidade educação a distância, na referida instituição de ensino e autoriza o funcionamento do referido curso em outras Unidades da Federação. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.501, de 26/09/2017, pág. 6.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.020, DE 4 DE ABRIL DE 2017 - aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Administração – Eixo Tecnológico: Gestão e Negócios – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na modalidade educação a distância, para fins exclusivos de atender os alunos concluintes do Módulo III, do curso autorizado pela Deliberação CEE/MS n.º 10.518, de 10 de novembro de 2014, na Escola Técnica Educa +, localizada na Rua Treze de Maio, n.º 4.059, Centro, Campo Grande, MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.397, de 27/04/2017, pág. 6.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.º 10.562, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2014 - credencia o EGEA – Escola Global de Educação Avançada, localizado na Rua XV de Novembro, n.º 1.719, Centro, Campo Grande, MS, para oferecer a Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde, aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Meio Ambiente – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na modalidade educação a distância, na referida instituição de ensino, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8.826, de 23/12/2014, pág. 59.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 10.518, DE 10 DE NOVEMBRO DE 2014 – credencia a EGEA – Escola Global de Educação Avançada, localizada na Rua Quinze de Novembro, n.º 1.719, Centro, Campo Grande, MS, para oferecer Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no Eixo Tecnológico Gestão e Negócios, aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Administração – Eixo Tecnológico: Gestão e Negócios – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na modalidade educação a distância, na referida instituição de ensino, pelo prazo de quatro anos, a ser operacionalizado no endereço mencionado no art. 1º desta Deliberação. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8.814, de 05/12/2014, pág. 11.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 10.329, DE 5 DE MAIO DE 2014 -credencia a EGEA – Escola Global de Educação Avançada, localizada na Rua Quinze de Novembro, n.º 1.719, Centro, Campo Grande, MS, para oferecer cursos na modalidade educação a distância, pelo prazo de quatro anos, credencia a referida instituição de ensino para oferecer Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no Eixo Tecnológico: Segurança, aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autorizado o funcionamento do Curso Técnico em Segurança do Trabalho – Eixo Tecnológico: Segurança – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na modalidade educação a distância, na referida instituição de ensino, pelo prazo de quatro anos, a ser operacionalizado no endereço mencionado no art. 1º desta Deliberação. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8.681, de 23/05/2014, págs. 16 e 17.


