DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.756, DE 09 DE SETEMBRO DE 2019 - reconhece o Curso Técnico em Enfermagem – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no Centro de Educação Profissional de Chapadão do Sul – CEPROSUL, localizado à Rua Vinte e Oito, n.º 615, Centro, município de Chapadão do Sul, MS, exclusivamente para fins de conclusão de estudos e expedição de diplomas aos concluintes. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.987, de 16/9/2019, págs. 40 e 41. 
 
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.423, DE 6 DE AGOSTO DE 2018 - aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Açúcar e Álcool – Eixo Tecnológico: Produção Industrial – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no Centro de Educação Profissional de Chapadão do Sul - CEPROSUL, localizado na Rua Vinte e Oito n.º 615, Centro, município de Chapadão do Sul, MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.723, de 20/08/2018, pág. 5.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.417, DE 23 DE JULHO DE 2018 - aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Agropecuária – Eixo Tecnológico: Recursos Naturais – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no Centro de Educação Profissional de Chapadão do Sul - CEPROSUL, localizado na Rua Vinte e Oito n.º 615, Centro, município de Chapadão do Sul, MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.711, de 02/08/2018, pág. 5. 
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.068, DE 8 DE AGOSTO DE 2017 - credencia o Centro de Educação Profissional de Chapadão do Sul - CEPROSUL, localizado na Rua Vinte e Oito n.º 615, Centro, município de Chapadão do Sul, MS, para oferecer Educação Profissional Técnica de Nível Médio, aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na referida instituição de ensino. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.480, de 24/08/2017, pág. 2.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 10.117, DE 12 DE AGOSTO DE 2013 - credencia o Centro de Educação Profissional de Chapadão do Sul - CEPROSUL, localizado na Rua Vinte e Oito, n.º 615, Centro, Chapadão do Sul, MS, para oferecer a Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde e aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na referida instituição de ensino, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8.509, de 05/09/2013, pág. 3.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9489, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2011 – aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso de Especialização Técnica em Enfermagem do Trabalho – Eixo Tecnológico: Ambiente, Saúde e Segurança – Educação Profissional Técnica de nível médio, no Centro de Educação Profissional de Chapadão do Sul – CEPROSUL, localizado na Rua Vinte e Oito, nº 615, Centro, Chapadão do Sul, MS, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.903, de 09/03/2011, pág. 7.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 8831, de 12 de agosto de 2008 – credencia o Centro de Educação Profissional de Chapadão do Sul – CEPROSUL, no município de Chapadão do Sul/MS, para oferecer a Educação Profissional Técnica de nível médio, no Eixo Tecnológico: Ambiente, Saúde e Segurança, aprova o Projeto e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Segurança do Trabalho – Eixo Tecnológico: Ambiente, Saúde e Segurança – Educação Profissional Técnica de nível médio, no referido Centro, pelo prazo de cinco anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.288, de 03/09/2008, pág. 7.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 8643, de 31 de março de 2008 – credencia o Centro de Educação Profissional de Chapadão do Sul – CEPROSUL, sediado em Chapadão do Sul/MS, para oferecer Educação Profissional Técnica de nível médio, na Área Profissional: Saúde, aprova o Projeto e autorizado o funcionamento do Curso Técnico de Enfermagem – Área Profissional: Saúde – Educação Profissional Técnica de nível médio, pelo prazo de 5 anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7183, de 31/03/2008, pág. 18.


