DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.761, DE 01 DE OUTUBRO DE 2019 - autoriza a oferta do Curso Técnico em Enfermagem – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, aprova pela Deliberação CEE/MS n.º 10.827, de 2 de maio de 2016, ao Centro de Educação Profissional IPED - MS, localizado na Rua Inglaterra, n.º 595, Centro, município de Naviraí, MS, a ser operacionalizado, fora de sede, na Avenida Pedro Manvailer, n.º 2.024, Centro, Amambai, MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 10.008, de 17/10/2019, pág. 16.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.640, DE 19 DE MARÇO DE 2019 - aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Eletrotécnica – Eixo Tecnológico: Controle e Processos Industriais – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, a ser operacionalizado nos seguintes endereços: 
I – no Centro de Educação Profissional IPED – MS, localizado na Rua Inglaterra, 595, Centro, município de Naviraí, MS e 
II – fora de sede na Rua Iolanda Monteiro Mauger, n.º 211/n.º 221, Bairro Guiray, município de Ivinhema, MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.868, de 25/03/2019, pág. 27.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.593, DE 05 DE FEVEREIRO DE 2019 - aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Agropecuária – Eixo Tecnológico: Recursos Naturais – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no Centro de Educação Profissional IPED – MS, localizado na Rua Inglaterra, n.º 595, município de Naviraí, MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.844, de 15/02/2019, pág. 4.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.484, DE 19 DE OUTUBRO DE 2018 - reconhece o Curso Técnico em Enfermagem – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no Centro de Educação Profissional IPED - MS, localizado na Rua Inglaterra, n.º 595, Centro, município de Naviraí, MS, pelo prazo de cinco anos, adita aos atos concessivos da Deliberação CEE/MS n.º 10.827, de 2 de maio de 2016, publicada no D.O n.º 9.169, de 20 de maio de 2016, concedida à referida instituição de ensino, a oferta fora de sede do referido Curso, na Rua Adjalmo Saldanha, n.º 1.159, Bairro Central, município de Mundo Novo, MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.782, de 19/11/2018, pág. 11.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.313, DE 5 DE MARÇO DE 2018 - aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Segurança do Trabalho – Eixo Tecnológico: Segurança – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no Centro de Educação Profissional IPED – MS, localizado na Rua Inglaterra, n.º 595, Centro, município de Naviraí, MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.617, de 19/03/2018, pág. 7. 
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 10.828, DE 2 DE MAIO DE 2016 -aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Transações Imobiliárias – Eixo Tecnológico: Gestão e Negócios – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no Centro de Educação Profissional IPED – MS, localizado na Avenida Campo Grande, n.º 1.485, Jardim Progresso, Naviraí, MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.169, de 20/05/2016, pág. 11.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 10.827, DE 2 DE MAIO DE 2016 -aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, a ser operacionalizado nos seguintes locais:
I – Centro de Educação Profissional IPED – MS, localizado na Avenida Campo Grande, n.º 1.485, Jardim Progresso, Naviraí, MS; e
II – Fundação Nelito Câmara, localizada na Rua André Molina, n.º 264, Bairro Piravevê, Ivinhema, MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.169, de 20/05/2016, págs. 10 e11.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 10.826, DE 11 DE ABRIL DE 2016 -aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Estética – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no Centro de Educação Profissional IPED – MS, localizado na Avenida Campo Grande, n.º 1.485, Jardim Progresso, Naviraí, MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.155, de 02/05/2016, pág. 4.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 10.802, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2016 – credencia o Centro de Educação Profissional IPED – MS, localizado na Avenida Campo Grande, n.º 1.485, Jardim Progresso, Naviraí, MS, para oferecer Educação Profissional Técnica de Nível Médio, aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Administração – Eixo Tecnológico: Gestão e Negócios – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na referida instituição de ensino. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.114, de 29/02/2016, pág. 16.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 10.692, DE 19 DE OUTUBRO DE 2015 – aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso de Especialização Técnica em Enfermagem do Trabalho – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no Centro de Educação Profissional IPED – MS, localizado na Avenida Campo Grande, n.º 1.485, Jardim Progresso, Naviraí, MS, pelo prazo de três anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.045, de 16/11/2015, pág. 5.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 10.323, DE 7 DE ABRIL DE 2014 – credencia o Centro de Educação Profissional IPED – MS, localizado na Avenida Weimar Gonçalves Torres, n.º 793, Centro, Naviraí, MS, para oferecer a Educação Profissional Técnica de Nível Médio no Eixo Tecnológico: Controle e Processos Industriais, aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Eletrotécnica – Eixo Tecnológico: Controle e Processos Industriais – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na referida instituição de ensino, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8.665, de 29/04/2014, pág. 26.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 10.148, DE 30 DE SETEMBRO DE 2013 – credencia o Centro de Educação Profissional IPED – MS localizado na Avenida Weimar Gonçalves Torres, n.º 793, Centro, Naviraí, MS, para oferecer a Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no Eixo Tecnológico: Segurança, aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Segurança do Trabalho – Eixo Tecnológico: Segurança – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na referida instituição de ensino, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8.539, de 18/10/2013, pág. 5.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 10.118, DE 12 DE AGOSTO DE 2013 – credencia o Centro de Educação Profissional IPED – MS, localizado na Avenida Weimar Gonçalves Torres, n.º 793, Centro, Naviraí, MS, para oferecer a Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no Eixo Tecnológico: Produção Industrial, aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Açúcar e Álcool – Eixo Tecnológico: Produção Industrial – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na referida instituição de ensino, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8.509, de 05/09/2013, pág. 3.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9811, DE 29 DE AGOSTO DE 2012 – credencia o Centro Educacional Profissional IPED-MS, localizado na Avenida Ponta Porã, n.º 395, Centro, Naviraí, MS, para oferecer a Educação Profissional Técnica de Nível Médio no Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde e aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na referida instituição de ensino, pelo prazo de quatro anos. Diário Oficial do Estado nº 8270, de 06/09/2012, pág. 3.


