DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.897, DE 6 DE JANEIRO DE 2020 - reconhece o Curso Técnico em Administração Integrado ao Ensino Médio – Eixo Tecnológico: Gestão e Negócios – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, do Centro Estadual de Educação Profissional Prof.ª Maria de Lourdes Widal Roma, localizado na Rua Anacá, n.º 780, Bairro Moreninha III, município de Campo Grande, MS, pelo prazo de dois anos. Publicada no Diário Oficial do Estado n.º 10.070, de 15/01/2020, pág. 14.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.721, DE 06 DE AGOSTO DE 2019 - reconhece o Curso Técnico em Serviços Jurídicos Integrado ao Ensino Médio – Eixo Tecnológico: Gestão e Negócios – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no Centro Estadual de Educação Profissional Profª Maria de Lourdes Widal Roma, localizado na Rua Anacá, n.º 780, Bairro Moreninha III, município de Campo Grande, MS, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.968, de 20/08/2019, pág. 13.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.719, DE 05 DE AGOSTO DE 2019 - aprova o Projeto Pedagógico do Curso e reconhece o Curso Técnico em Administração – Eixo Tecnológico: Gestão e Negócios – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no Centro Estadual de Educação Profissional Profª Maria de Lourdes Widal Roma, localizado na Rua Anacá, n.º 780, Bairro Moreninha III, município de Campo Grande, MS, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.968, de 20/08/2019, pág. 12.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.422, DE 6 DE AGOSTO DE 2018 - reconhece o Curso Técnico em Enfermagem – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no Centro Estadual de Educação Profissional Prof.ª Maria de Lourdes Widal Roma, localizado na Rua Anacá, 780, Moreninha III, município de Campo Grande, MS, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.723, de 20/08/2018, págs. 4 e 5.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.421, DE 6 DE AGOSTO DE 2018 - reconhece o Curso Técnico em Análises Clínicas – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no Centro Estadual de Educação Profissional Prof.ª Maria de Lourdes Widal Roma, localizado na Rua Anacá, 780, Moreninha III, município de Campo Grande, MS, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.723, de 20/08/2018, pág. 4.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.419, DE 23 DE JULHO DE 2018 - reconhece o Curso Técnico em Logística – Eixo Tecnológico: Gestão e Negócios – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no Centro Estadual de Educação Profissional Prof.ª Maria de Lourdes Widal Roma, localizado na Rua Anacá, 780, Moreninha III, município de Campo Grande, MS, pelo prazo de três anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.711, de 02/08/2018, pág. 5. 




