DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.905, DE 7 DE JANEIRO DE 2020 - reconhece o Curso Técnico em Informática para Internet – Eixo Tecnológico: Informação e Comunicação – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, do Centro Estadual de Educação Profissional “Professora Evanilde Costa da Silva”, localizado na Rua Francisco Feitosa Sobreira, n.º 1.465, Bairro Jardim Água Boa, município de Dourados, MS, exclusivamente para fins de certificação dos estudantes matriculados até o ano de 2019. Publicada no Diário Oficial do Estado n.º 10.070, de 15/01/2020, págs. 17 e 18.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.717, DE 05 DE AGOSTO DE 2019 - reconhece o Curso Técnico em Infraestrutura Escolar – Eixo Tecnológico: Desenvolvimento Educacional e Social – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na modalidade educação a distância, no Centro Estadual de Educação Profissional “Professora Evanilde Costa da Silva”, localizado na Rua Francisco Feitosa Sobreira, n.º 1.525, Bairro Jardim Água Boa, município de Dourados, MS, pelo prazo de três anos, a ser operacionalizado na sede e nos seguintes Polos de Apoio Presencial:
I – Escola Estadual Senador Filinto Muller, localizada na Rua Miliana Maria de Jesus Barros, n.º 1.862, município de Fátima do Sul, MS; 
II - Escola Estadual Etalívio Pereira Martins, localizada na Rua Sidney Coelho Nogueira, n.º 1.154, município de Rio Brilhante, MS; 
III - Escola Estadual Adê Marques, localizada na Rua Tiradentes, n.º 845, município de Ponta Porã, MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.968, de 20/08/2019, pág. 11.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.697, DE 1º DE JULHO DE 2019 - reconhece o Curso Técnico em Secretaria Escolar – Eixo Tecnológico: Desenvolvimento Educacional e Social – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na modalidade educação a distância, no Centro Estadual de Educação Profissional “Professora Evanilde Costa da Silva”, localizada na Rua Francisco Feitosa Sobreira, n.º 1.525, Bairro Jardim Água Boa, município de Dourados, MS, pelo prazo de quatro anos, a ser operacionalizado, exclusivamente, na sede e nos seguintes polos de apoio presencial:
I - na Escola Estadual Professora Eufrosina Pinto, localizado na Rua Ivinhema, n.º 1.800, Centro, município de Glória de Dourados, MS;
II - na Escola Estadual Senador Filinto Muller, localizado na Rua Miliana Maria de Jesus Barros, n.º 1.862, Centro Educacional, município de Fátima do Sul, MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.944, de 17/07/2019, págs. 13 e 14.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.695, DE 1º DE JULHO DE 2019 - reconhece o Curso Técnico em Alimentação Escolar – Eixo Tecnológico: Desenvolvimento Educacional e Social – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na modalidade educação a distância, no Centro Estadual de Educação Profissional “Professora Evanilde Costa da Silva”, localizado na Rua Francisco Feitosa Sobreira, n.º 1.465, Bairro Jardim Água Boa, município de Dourados, MS, pelo prazo de cinco anos, a ser operacionalizado exclusivamente na sede e nos seguintes polos de apoio presencial:
I – na Escola Estadual Senador Filinto Muller, localizado na Rua Miliana Maria de Jesus Barros, n.º 1.862, Centro Educacional, município de Fátima do Sul, MS;
II – na Escola Estadual Etalívio Pereira Martins, localizado na Rua Sidney Coelho Nogueira, n.º 1.154, Centro, município de Rio Brilhante, MS;
III – na Escola Estadual Adê Marques, localizado na Rua Tiradentes, n.º 845, Centro, município de Ponta Porã, MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.944, de 17/07/2019, págs. 12 e 13.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.691, DE 6 DE JUNHO DE 2019 - aprova o Projeto Pedagógico do Curso e reconhece o Curso Técnico em Agronegócio – Eixo Tecnológico: Recursos Naturais – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no Centro Estadual de Educação Profissional Professora Evanilde Costa da Silva, localizada na Rua Francisco Feitosa Sobreira, n.º 1.465, Jardim Água Boa, município de Dourados, MS, pelo prazo de três anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.925, de 18/06/2019, pág. 17.
 
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.622, DE 11 DE MARÇO DE 2019 – reconhece o Curso Técnico em Administração – Eixo Tecnológico: Gestão e Negócios – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na modalidade educação a distância, no Centro Estadual de Educação Profissional “Professora Evanilde Costa da Silva”, localizado na Rua Francisco Feitosa Sobreira, n.º 1.525, Bairro Jardim Água Boa, município de Dourados, MS, pelo prazo de quatro anos, a ser operacionalizado nos seguintes endereços: 
I - no Centro Estadual de Educação Profissional “Professora Evanilde Costa da Silva”, localizado na Rua Francisco Feitosa Sobreira, n.º 1.525, Bairro Jardim Água Boa, município de Dourados, MS;
II - no Polo de Apoio Presencial Escola Estadual Profª Eufrosina Pinto, localizada na Rua Ivinhema, n.º 1.800, Centro, município de Glória de Dourados, MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.865, de 20/03/2019, pág. 8.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.592, DE 04 DE FEVEREIRO DE 2019 - reconhece o Curso Técnico em Restaurante e Bar – Eixo Tecnológico: Turismo, Hospitalidade e Lazer – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no Centro Estadual de Educação Profissional “Professora Evanilde Costa da Silva”, localizado na Rua Francisco Feitosa Sobreira, n.º 1.465, Bairro Jardim Água Boa, município de Dourados, MS, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.844, de 15/02/2019, pág. 3.



