DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.854, DE 2 DE DEZEMBRO DE 2019 - autoriza a oferta do Curso Técnico em Enfermagem – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, aprovado pela Deliberação CEE/MS n.º 11.415, de 23 de julho de 2018, no Centro de Educação Profissional, Ensino Fundamental e Médio Santa Teresa, localizado na Rua Viriato Bandeira, n.º 280, Centro, município de Coxim, MS, a ser operacionalizado, fora de sede, na Rua Eurico Sebastião Ferreira, n.º 930, Centro, município de Rio Verde de Mato Grosso, MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 10.048, de 12/12/2019, pág. 15.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.713, DE 9 DE JULHO DE 2019 - indefere a oferta, fora de sede, na Rua Eurico Ferreira, 930, blocos 3 e 4, município de Rio Verde de Mato Grosso, MS, do Curso Técnico em Enfermagem – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, do Centro de Educação Profissional, Ensino Fundamental e Médio Santa Teresa, localizado na Rua Viriato Bandeira, n.º 280, Centro, município de Coxim, MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.944, de 17/07/2019, pág. 21.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.415, DE 23 DE JULHO DE 2018 - reconhece o Curso Técnico em Enfermagem – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no Centro de Educação Profissional, Ensino Fundamental e Médio Santa Teresa, localizado na Rua Viriato Bandeira, n.º 280, Centro, município de Coxim, MS, pelo prazo de cinco anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.711, de 02/08/2018, pág. 5. 
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 10.995, DE 6 DE FEVEREIRO DE 2017 - credencia o Centro de Educação Profissional, Ensino Fundamental e Médio Santa Teresa, localizado na Rua Viriato Bandeira, n.º 280, Centro, Coxim, MS, para oferecer Educação Profissional Técnica de Nível Médio,  aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na referida instituição de ensino. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.357, de 23/02/2017, pág. 37.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 10.227, DE 5 DE DEZEMBRO DE 2013 – aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso de Especialização Técnica em Enfermagem do Trabalho – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no Centro de Educação Profissional, Ensino Fundamental e Médio Santa Teresa, localizado na Rua Viriato Bandeira, n.º 280, Centro, Coxim, MS, pelo prazo de três anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8.585, de 30/12/2013, págs. 41 e 42.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9983, DE 18 DE MARÇO DE 2013 – aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autorizado o funcionamento do Curso de Especialização Técnica em Centro Cirúrgico – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no Centro de Educação Profissional, Ensino Fundamental e Médio Santa Teresa, localizado na Rua Viriato Bandeira, n.º 280 A, Centro, Coxim, MS, pelo prazo de três anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8414, de 17/04/2013, pág. 11.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9864, DE 13 DE NOVEMBRO DE 2012 – credencia o Centro de Educação Profissional, Ensino Fundamental e Médio Santa Teresa, localizado na Rua Viriato Bandeira, n.º 280, Centro, Coxim, MS, para oferecer a Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde, aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8333, de 13/12/2012, pág. 3.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9055, de 26 de março de 2009 – credencia o Centro de Educação Profissional, Ensino Fundamental e Médio Santa Teresa, de Coxim/MS, para oferecer Educação Profissional Técnica de nível médio, no Eixo Tecnológico: Ambiente, Saúde e Segurança, e aprova o Projeto e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem – Eixo Tecnológico: Ambiente, Saúde e Segurança – Educação Profissional Técnica de nível médio, no referido Centro, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.443, de 22/04/2009, pág. 7.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 8392, de 20 de junho de 2007 – aprova o Projeto e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Massoterapia – Área Profissional: Saúde – Educação Profissional Técnica de nível médio, na Escola de Educação Infantil, Ensino Fundamental e Médio Santa Teresa, de Coxim/MS, pelo prazo de 3 anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.016, de 25/07/2007, pág. 11.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 8373, de 17 de maio de 2007 – aprovado o Projeto e autorizado o funcionamento do Curso de Especialização Técnica em Centro Cirúrgico – Área Profissional: Saúde – Educação Profissional Técnica de nível médio, na Escola de Educação Infantil, Ensino Fundamental e Médio Santa Teresa, de Coxim/MS, pelo prazo de 3 anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 6.994, de 25/06/2007, pág. 7.

