DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.960, DE 04 DE MAIO DE 2020 - reconhece o Curso Técnico em Informática para Internet – Eixo Tecnológico: Informação e Comunicação – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na Escola Estadual Adê Marques, localizada na Rua Tiradentes, n.º 845, Centro, município de Ponta Porã, MS, para fins exclusivos de conclusão do Curso e expedição de Diplomas aos alunos concluintes. Publicada no Diário Oficial do Estado n.º 10.171, de 15/05/2020, págs. 29 e 30.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.646, DE 08 DE ABRIL DE 2019 - reconhece o Curso Técnico em Programação de Jogos Digitais Integrado ao Ensino Médio – Eixo Tecnológico: Informação e Comunicação – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na Escola Estadual Adê Marques, localizada na Rua Tiradentes, n.º 845, Centro, município de Ponta Porã, MS, pelo prazo de cinco anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.885, de 17/04/2019, pág. 4.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.639, DE 18 DE MARÇO DE 2019 – mantém os atos concessivos de aprovação do Projeto Pedagógico do Curso e de autorização de funcionamento do Curso Técnico em Administração Integrado ao Ensino Médio – Eixo Tecnológico: Gestão e Negócios – Educação Profissional Técnico de Nível Médio, na Escola Estadual Adê Marques, localizada na Rua Tiradentes, n.º 845, Centro, município de Ponta Porã, MS, concedidos pela Resolução/SED n.º 3.242, de 5 de abril de 2017,reconhece o Curso Técnico em Administração Integrado ao Ensino Médio – Eixo Tecnológico: Gestão e Negócios – Educação Profissional Técnico de Nível Médio, na referida instituição de ensino, pelo prazo de dois anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.868, de 25/03/2019, pág. 27.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.401, DE 3 DE JULHO DE 2018 - reconhece o Curso Técnico em Manutenção e Suporte em Informática – Eixo Tecnológico: Informação e Comunicação – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na Escola Estadual Adê Marques, situada à Rua Tiradentes, 845, município de Ponta Porã, MS, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.696, de 13/07/2008, pág. 4.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.400, DE 2 DE JULHO DE 2018 - reconhece o Curso Técnico em Agente Comunitário de Saúde – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na Escola Estadual Adê Marques, situada à Rua Tiradentes, 845, Centro, município de Ponta Porã, MS, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.696, de 13/07/2008, págs. 3 e 4.




