DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.935, DE 5 DE FEVEREIRO DE 2020 - autoriza a oferta do Curso Técnico em Enfermagem – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na Escola Padrão, localizada na Rua Joaquim Murtinho, n.° 2.293, Bairro Itanhangá Park, município de Campo Grande, MS, a ser operacionalizado, fora de sede, na Rua Colombo, n.º 1.313, Centro, Corumbá, MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 10.091, de 11/02/2020, pág23.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.758, DE 09 DE SETEMBRO DE 2019 - aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na Escola Padrão, localizada na Rua Joaquim Murtinho, n.º 2.293, Bairro Itanhangá Park, município de Campo Grande, MS, a ser operacionalizado na sede e fora de sede nos seguintes endereços:
I - na Avenida Marechal Deodoro, n.º 2.187, Bairro Guanandi, Campo Grande, MS;
II - na Avenida Brasil, n.º 2.874, Centro, município de Ponta Porã, MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.987, de 16/9/2019, págs 41 e 42.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.645, DE 08 DE ABRIL DE 2019 - aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Segurança do Trabalho – Eixo Tecnológico: Segurança – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na modalidade educação a distância, na Escola Padrão, localizada na Rua Joaquim Murtinho, n.º 2.293, Bairro Itanhangá Park, município de Campo Grande, MS, autoriza o funcionamento do referido curso em outras Unidades da Federação. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.885, de 17/04/2019, pág. 4.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.631, DE 13 DE MARÇO DE 2019 – aprova o Projeto Pedagógico do Curso, autoriza o funcionamento do Curso de Educação de Jovens e Adultos, na etapa do ensino médio, na modalidade educação a distância, na Escola Padrão, localizada no município de Campo Grande, MS, pelo prazo de cinco anos e autoriza o funcionamento do referido curso em outras Unidades da Federação. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.865, de 20/03/2019, pág. 9.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.º 11.545, DE 5 DE DEZEMBRO DE 2018 - adita aos atos concessivos da Deliberação CEE/MS n.º 10.815, de 22 de março de 2016, concedidos a Escola Padrão, localizada no município de Campo Grande, MS, a oferta do Curso de Educação de Jovens e Adultos, na etapa do ensino médio, na modalidade educação a distância, a ser operacionalizado nos seguintes polos:
- Polo de Apoio Presencial, localizado na localizado na Avenida Panamá, n.º 503, Ivinhema, MS;
- Polo de Apoio Presencial, localizado na Rua Santa Luzia, n.º 313, Bairro Santa Terezinha, Três Lagoas, MS; 
- Polo de Apoio Presencial, localizado na Rua Rui Barbosa, n.º 623, Centro, Sete Quedas, MS;
- Polo de Apoio Presencial, localizado na Rua Oliveira Marques, n.º 582, Jardim Tropical, Dourados, MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.800, de 13/12/2018, pág. 8.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.522, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2018 - aditada aos atos concessivos da Deliberação CEE/MS n.º 10.808, de 7 de março de 2016, concedidos à Escola Padrão, localizada na Rua Joaquim Murtinho, n.º 2.293, Bairro Itanhangá Park, município de Campo Grande, MS, a oferta do Curso Técnico em Transações Imobiliárias – Eixo Tecnológico: Gestão e Negócios – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na modalidade educação a distância, a ser operacionalizado no Polo de Apoio Presencial, localizado na Rua Sete de Setembro, n.º 2.080, Centro, município de Campo Grande, MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.800, de 13/12/2018, pág. 5.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.343, DE 7 DE MAIO DE 2018 - reconhece o Curso Técnico em Estética – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na modalidade educação a distância, na Escola Padrão, localizada na Rua Joaquim Murtinho, n.º 2.293, Bairro Itanhangá Park, município de Campo Grande, MS, pelo prazo de cinco anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.659, de 21/05/2018, pág. 33.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.094, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017 - aditada aos atos concessivos da Deliberação CEE/MS n.º 10.810, de 7 de março de 2016, concedidos à Escola Padrão, localizada na Rua Joaquim Murtinho, n.º 2.293, Bairro Itanhangá Park, município de Campo Grande, MS, da oferta do Curso Técnico em Estética – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na modalidade educação a distância, a ser operacionalizado nos seguintes polos:
I. Polo de Apoio Presencial, localizado na Av. Afonso Pena, n.º 160, Centro, município de Miranda, MS;
II. Polo de Apoio Presencial localizado na Avenida Brasil, n.º 2874, Sala A, Centro, município de Ponta Porã, MS;
III. Polo de Apoio Presencial, localizado na Avenida Eurico Soares Andrade, n.º 641, município de Nova Andradina, MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.501, de 26/09/2017, pág. 7.
	
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.093, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017 - aditada aos atos concessivos da Deliberação CEE/MS n.º 11.000, de 20 de fevereiro de 2017, concedidos à Escola Padrão, localizada na Rua Joaquim Murtinho, n.º 2.293, Bairro Itanhangá Park, município de Campo Grande, MS, da oferta do Curso Técnico em Farmácia – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na modalidade educação a distância, a ser operacionalizado nos seguintes polos:
IV. Polo de Apoio Presencial, localizado na Av. Afonso Pena, n.º 160, Centro, município de Miranda, MS;
V. Polo de Apoio Presencial localizado na Avenida Brasil, n.º 2874, Sala A, Centro, município de Ponta Porã, MS;
VI. Polo de Apoio Presencial, localizado na Avenida Eurico Soares Andrade, n.º 641, município de Nova Andradina, MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.501, de 26/09/2017, pág. 7.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.000, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017 - aprova o Projeto Pedagógico do Curso e reconhecido o Curso Técnico em Farmácia – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na modalidade educação a distância, na Escola Padrão, localizada na Rua Joaquim Murtinho, n.º 2.293, Vila Miguel Couto, Campo Grande, MS, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.375, de 23/03/2017, pág. 2.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 10.999, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017 - altera o art. 1º da Deliberação CEE/MS n. 10.808, de 7 de março de 2016, publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.132, de 28/03/2016, concedido à Escola Padrão, localizada na Rua Joaquim Murtinho, n.º 2.293, Vila Miguel Couto, Campo Grande, MS, que credenciou a instituição de ensino para oferecer cursos na modalidade educação a distância, tornando o prazo de vigência do credenciamento indeterminado, aprova o Projeto Pedagógico do Curso e reconhece o funcionamento do Curso Técnico em Transações Imobiliárias - Eixo Tecnológico: Gestão e Negócios – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na modalidade educação a distância, na referida instituição de ensino, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.375, de 23/03/2017, pág. 2.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.º 10.810, DE 7 DE MARÇO DE 2016 - aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Estética - Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na modalidade educação a distância, na Escola Padrão, localizada na Rua Joaquim Murtinho, n.º 2.293, Vila Miguel Couto, no município de Campo Grande, MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.132, de 28/03/2016, pág. 9.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.º 10.809, DE 7 DE MARÇO DE 2016 -aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Farmácia - Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na modalidade educação a distância, na Escola Padrão, localizada na Rua Joaquim Murtinho, n.º 2.293, Vila Miguel Couto, no município de Campo Grande, MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.132, de 28/03/2016, pág. 9.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.º 10.808, DE 7 DE MARÇO DE 2016 – credencia a Escola Padrão, localizada na Rua Joaquim Murtinho, n.º 2.293, Vila Miguel Couto, no município de Campo Grande, MS, para oferecer cursos na modalidade educação a distância, pelo prazo de cinco anos, credencia a referida instituição de ensino para oferecer Educação Profissional Técnica de Nível Médio, aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Transações Imobiliárias – Eixo Tecnológico: Gestão e Negócios – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na modalidade educação a distância, na referida instituição de ensino. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.132, de 28/03/2016, págs. 8 e 9.


