DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.970, DE 03 DE JUNHO DE 2020 - adita aos atos concessivos da Deliberação CEE/MS n.º 11.631, de 13 de março de 2019, concedidos à Escola Padrão, localizada na Rua Joaquim Murtinho, n.º 2.293, Vila Miguel Couto, município de Campo Grande, MS, a oferta do Curso de Educação de Jovens e Adultos, na etapa do ensino médio, na modalidade educação a distância, a ser operacionalizado nos seguintes polos de apoio presencial:
I - localizado na Rua Barão do Rio Branco, n.º 1.234, Centro, Sala 3, município de Paranaíba, MS; 
II -  localizado na Travessa Tacuru, n.º 108, Centro, município de Sete Quedas, MS;
III - localizado na Rua 14 de maio, n.º 768, Centro, município de Jardim, MS;
IV - localizado na Rua Eurydice Chagas Cruz, n.º 545, Bairro Vila Nova, município de Três Lagoas, MS; 
V - localizado na Rua Comandante Camisão, n.º 660, Centro, município de Maracaju, MS. Publicada no Diário Oficial do Estado n.º 10.193, de 10/06/2020, pág.24.
 
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.886, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2019 - adita aos atos concessivos da Deliberação CEE/MS n.º 11.631, de 13 de março de 2019, concedidos à Escola Padrão, localizada na Rua Joaquim Murtinho, n.º 2.293, Vila Miguel Couto, município de Campo Grande, MS, a oferta do Curso de Educação de Jovens e Adultos, na etapa do ensino médio, na modalidade educação a distância, a ser operacionalizado nos seguintes polos de apoio presencial:
I -  localizado na Avenida Panamá, n.º 503, Bairro Piraveve, município de Ivinhema, MS;
II -  localizado na Avenida Eurico Soares Andrade, n.º 461, Centro, município de Nova Andradina, MS;
III -  localizado na Rua Giovanni Toscano de Brito, s/n.º, Bairro Alto, município de Aquidauana, MS; 
IV -  localizado na Rua Munir Thome, n.º 220, Centro, município de Água Clara, MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 10.054, de 19/12/2019, pág. 27.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.703, DE 02 DE JULHO DE 2019 - aditada aos atos concessivos da Deliberação CEE/MS n.º 11.631, de 13 de março de 2019, concedidos à Escola Padrão, localizada na Rua Joaquim Murtinho, n.º 2293, Vila Miguel Couto, município de Campo Grande, MS, a oferta do Curso de Educação de Jovens e Adultos, na etapa do ensino médio, na modalidade educação a distância, a ser operacionalizado nos seguintes polos de apoio presencial:
I - localizado na Avenida Estrada do Uerê n.º 265, Jardim Acapulco, Bataguassu, MS;
II - localizado na Rua Otacílio Severo dos Santos, n.º 567, Vila São Paulo, Coxim, MS;
III - localizado na Rua Oliveira Marques, n.º 582, Jardim Tropical, Dourados, MS;
IV - localizado na Avenida Aureliano Moura Brandão, n.º 1605, Bairro Jardim Vista Alegre, Ribas do Rio Pardo, MS;
V - localizado na Rua Santa Luzia, n.º 313, Bairro Jardim das Oliveiras, Três Lagoas, MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.944, de 17/07/2019, págs. 16 e 17.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 10.685, DE 9 DE SETEMBRO DE 2015 – aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso de Educação de Jovens e Adultos, na etapa do ensino médio, na Escola Padrão, localizada no município de Campo Grande, MS, pelo prazo de cinco anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.014, de 29/09/2015, pág. 8.


