DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.974, DE 07 DE JULHO DE 2020 - aprova o Projeto Pedagógico do Curso e reconhece o Curso Técnico em Química – Eixo Tecnológico: Produção Industrial – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na Escola Estadual Prof. João Magiano Pinto, localizada na Avenida Antônio Trajano dos Santos, n.º 1.662, município de Três Lagoas, MS, pelo prazo de três anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 10.225, de 15/07/2020, pág. 10.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.954, DE 13 DE ABRIL DE 2020 - reconhece o Curso Técnico em Informática para Internet – Eixo Tecnológico: Informação e Comunicação – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na Escola Estadual Prof. João Magiano Pinto, localizada na Avenida Antônio Trajano dos Santos, n.º 1.662, Bairro Vila Nova, município de Três Lagoas, MS, para fins exclusivos de certificação dos estudantes concluintes e matriculados no curso até o ano de 2019. Publicada no Diário Oficial do Estado n.º 10.151, de 17/04/2020, págs. 7 e 8.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.765, DE 02 DE OUTUBRO DE 2019 - aprova o Projeto Pedagógico do Curso e reconhece o Curso Técnico em Celulose e Papel – Eixo Tecnológico: Produção Industrial – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na Escola Estadual Prof. João Magiano Pinto, localizada na Avenida Antonio Trajano dos Santos, n.º 1662, município de Três Lagoas, MS, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 10.008, de 17/10/2019, pág. 18.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.701, DE 02 DE JULHO DE 2019 – mantém os atos concessivos de aprovação do Projeto Pedagógico do Curso e de autorização de funcionamento do Curso Técnico em Serviços Jurídicos Integrado ao Ensino Médio – Eixo Tecnológico: Gestão e Negócios – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na Escola Estadual Prof. João Magiano Pinto, localizada na Avenida Antônio Trajano dos Santos, n.º 1.662, Centro, município de Três Lagoas, MS, concedidos pela Resolução SED/MS n.º 3.235, de 5 de abril de 2017 e  reconhece o Curso Técnico em Serviços Jurídicos Integrado ao Ensino Médio – Eixo Tecnológico: Gestão e Negócios – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na referida instituição de ensino, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.944, de 17/07/2019, págs. 15 e 16.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.490, DE 5 DE NOVEMBRO DE 2018 - reconhece o Curso Técnico em Manutenção e Suporte em Informática – Eixo Tecnológico: Informação e Comunicação – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na Escola Estadual Prof. João Magiano Pinto, localizada na Av. Antônio Trajano dos Santos n.º 1662, Bairro Centro, município de Três Lagoas, MS, pelo prazo de cinco anos. Publicada no Diário Oficial do Estado n.º 9.782, de 19/12/2018, pág. 7.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.374, DE 4 DE JUNHO DE 2018 - reconhece o Curso Técnico em Enfermagem – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na Escola Estadual Prof. João Magiano Pinto, localizada na Avenida Antonio Trajano dos Santos, n.º 1662, município de Três Lagoas, MS, pelo prazo de dois anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.676, de 15/06/2018, pág. 13.



