DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.993, DE 06 DE OUTUBRO DE 2020 - reconhece o Curso Técnico em Segurança do Trabalho – Eixo Tecnológico: Segurança – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no IEGRAN – INSTITUTO EDUCACIONAL DA GRANDE DOURADOS, localizado na Rua Oliveira Marques, n.º 582, Jardim Tropical, município de Dourados, MS, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 10.306, de 21/10/2020, págs. 9 e 10. Republicada no Diário Oficial do Estado nº 10.312, de 29/10/2020, págs. 16 e 17.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.518, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2018 - reconhece o Curso Técnico em Enfermagem – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no IEGRAN – INSTITUTO EDUCACIONAL DA GRANDE DOURADOS, localizado na Rua Oliveira Marques, n.º 582, Jardim Tropical, município de Dourados, MS, exclusivamente para fins de expedição e registro de diplomas aos concluintes com êxito das turmas em andamento.
Art. 2º Fica a referida instituição de ensino, impedida de:
realizar novas matrículas no referido Curso, seja para a abertura de novas turmas, seja por transferência para as turmas em andamento;
[bookmark: _GoBack]solicitar nova autorização de funcionamento relativa a qualquer curso de educação profissional técnica de nível médio, pelo prazo de 12 meses. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.800, de 13/12/2018, pág. 4.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.447, DE 10 DE SETEMBRO DE 2018 - aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Segurança do Trabalho – Eixo Tecnológico: Segurança – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no IEGRAN – INSTITUTO EDUCACIONAL DA GRANDE DOURADOS, localizado na Rua Oliveira Marques, n.º 582, Jardim Tropical, município de Dourados, MS. Publicada no Diário Oficial do Estado n.º 9.750, de 26/09/2018, págs. 3 e 4.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.120, DE 6 DE NOVEMBRO DE 2017 - reconhece o Curso Técnico em Saúde Bucal – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, oferecido no IEGRAN – INSTITUTO EDUCACIONAL DA GRANDE DOURADOS, localizado na Rua Oliveira Marques, n.º 582, Jardim Tropical, município de Dourados, MS, pelo prazo de três anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.538, de 23/11/2017, pág. 6.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.096, DE 16 DE OUTUBRO DE 2017 - renova o reconhecimento do Curso Técnico em Prótese Dentária – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no IEGRAN – INSTITUTO EDUCACIONAL DA GRANDE DOURADOS, localizado na Rua Oliveira Marques, n.º 582, Jardim Tropical, Dourados, MS, pelo prazo de três anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.524, de 1º/11/2017, pág. 14.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 10.805, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2016 - reconhece o Curso Técnico em Prótese Dentária – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no IEGRAN – INSTITUTO EDUCACIONAL DA GRANDE DOURADOS, localizado na Rua Oliveira Marques, n.º 582, Jardim Tropical, Dourados, MS, pelo prazo de dezoito meses. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.127, de 17/03/2016, pág. 3.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.°10.791, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2015 – aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Saúde Bucal – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no IEGRAN – INSTITUTO EDUCACIONAL DA GRANDE DOURADOS, localizado na Rua Oliveira Marques, n.º 582, Jardim Tropical, Dourados, MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.079, de 07/01/2016, pág. 3.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.º 10.620, DE 9 DE FEVEREIRO DE 2015 – credencia o IEGRAN – INSTITUTO EDUCACIONAL DA GRANDE DOURADOS, localizado na Rua Oliveira Marques, n.º 582, Jardim Tropical, Dourados, MS, para oferecer Educação Profissional Técnica de Nível Médio, aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Prótese Dentária – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na referida instituição de ensino. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8.873, de 04/03/2015, pág. 27.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 10.517, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2014 – aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso de Especialização Técnica em Enfermagem do Trabalho – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no IEGRAN – INSTITUTO EDUCACIONAL DA GRANDE DOURADOS, localizado na Rua Oliveira Marques, n.º 582, Jardim Tropical, Dourados, MS, pelo prazo de três anos.  Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8.814, de 05/12/2014, pág. 11.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 10.312, DE 18 DE MARÇO DE 2014 – credencia o IEGRAN – INSTITUTO EDUCACIONAL DA GRANDE DOURADOS, localizado na Rua Oliveira Marques, n.º 582, Jardim Tropical, Dourados, MS, para oferecer a Educação Profissional Técnica de Nível Médio – Eixo Tecnológico: Gestão e Negócios, aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Transações Imobiliárias – Eixo Tecnológico: Gestão e Negócios – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na referida instituição, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8.683, de 27/05/2014, pág. 4.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 10.228, DE 4 DE DEZEMBRO DE 2013 – credencia o IEGRAN – INSTITUTO EDUCACIONAL DA GRANDE DOURADOS, localizado na Rua Oliveira Marques, n.º 582, Jardim Tropical, Dourados, MS, para oferecer a Educação Profissional Técnica de Nível Médio – Eixo Ambiente: Ambiente e Saúde, aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na referida instituição, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8.585, de 30/12/2013, pág. 42.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9902, DE 11 DE DEZEMBRO DE 2012 – credencia o IEGRAN – INSTITUTO EDUCACIONAL DA GRANDE DOURADOS, localizado na Rua Oliveira Marques, n.º 582, Jardim Tropical, Dourados, MS, para oferecer a Educação Profissional Técnica de Nível Médio no Eixo Tecnológico: Segurança, aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico Segurança do Trabalho – Eixo Tecnológico: Segurança – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na referida instituição de ensino, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8340, de 26/12/2012, pág. 20.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9732, DE 14 DE  FEVEREIRO DE 2012 – aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Saúde Bucal – Eixo Tecnológico: Ambiente, Saúde e Segurança – Educação Profissional Técnica de nível médio, no IEGRAN – INSTITUTO EDUCACIONAL DA GRANDE DOURADOS, localizado na Rua Oliveira Marques, nº 582, Jardim Tropical, Dourados, MS, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8143, de 02/03/2012, pág. 4.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9713, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2011 – aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Prótese Dentária – Eixo Tecnológico: Ambiente, Saúde e Segurança – Educação Profissional Técnica de nível médio, no IEGRAN – INSTITUTO EDUCACIONAL DA GRANDE DOURADOS, localizado no município de Dourados, MS, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8100, de 30/12/2011, pág. 6.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9601, DE 27 DE OUTUBRO DE 2011 – aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem – Eixo Tecnológico: Ambiente, Saúde e Segurança – Educação Profissional Técnica de nível médio, no IEGRAN – INSTITUTO EDUCACIONAL DA GRANDE DOURADOS, localizado na Rua Oliveira Marques, nº 582, Vila Rui Barbosa, Dourados, MS, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8068, de 16/11/2011, pág. 20.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9507, DE 11 DE ABRIL DE 2011 – aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autorizado o funcionamento do Curso de Especialização Técnica em Enfermagem do Trabalho – Eixo Tecnológico: Ambiente, Saúde e Segurança – Educação Profissional Técnica de nível médio, no IEGRAN – INSTITUTO EDUCACIONAL DA GRANDE DOURADOS, localizado na Rua Oliveira Marques, nº 582, Vila Rui Barbosa, Dourados, MS, pelo prazo de três anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.943, de 06/05/2011, pág. 12.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9109, de 20 de julho de 2009 – amplia de 11/11/2009 a 30/04/2010, o prazo de vigência do ato autorização de funcionamento do Curso Técnico em Segurança do Trabalho – Eixo Tecnológico: Ambiente, Saúde e Segurança – Educação Profissional Técnica de nível médio, concedido ao IEGRAN – INSTITUTO EDUCACIONAL DA GRANDE DOURADOS, de Dourados/MS, pela Deliberação CEE/MS nº 8443, de 17 de outubro de 2007, publicada no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso do Sul em 12 de novembro de 2007, com fim exclusivo de conclusão dos estudos dos alunos regularmente matriculados na turma “S3N”, do referido curso. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.526, de 20/08/2009, pág. 2.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9108, de 20 de julho de 2009 – amplia de 11/11/2010 a 28/02/2011, o prazo de vigência do ato autorização de funcionamento do Curso Técnico de Enfermagem – Eixo Tecnológico: Ambiente, Saúde e Segurança – Educação Profissional Técnica de nível médio, concedido ao IEGRAN – INSTITUTO EDUCACIONAL DA GRANDE DOURADOS, de Dourados/MS, pela Deliberação CEE/MS nº 8442, de 18 de outubro de 2007, publicada no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso do Sul em 12 de novembro de 2007, para fim exclusivo de conclusão dos estudos dos alunos regularmente matriculados no referido curso. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.526, de 20/08/2009, pág. 2.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9104, de 21 de julho de 2009 – credencia o IEGRAN – INSTITUTO EDUCACIONAL DA GRANDE DOURADOS, de Dourados/MS, para oferecer a Educação Profissional Técnica de nível médio, no Eixo Tecnológico: Ambiente, Saúde e Segurança e aprova o Projeto e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Segurança do Trabalho – Eixo Tecnológico: Ambiente, Saúde e Segurança – Educação Profissional Técnica de nível médio, na referida instituição, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.526, de 20/08/2009, pág. 2.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 8411, de 17 de setembro de 2007 – aprova o Projeto e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Prótese Dentária – Área Profissional: Saúde – Educação Profissional Técnica de nível médio, no IEGRAN – INSTITUTO EDUCACIONAL DA GRANDE DOURADOS, sediado em Dourados/MS, pelo prazo de 5 anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.077, de 22/10/2007, pág. 13.

