DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 12.014, DE 1º DE DEZEMBRO DE 2020 - reconhece o Curso Técnico em Eletroeletrônica – Eixo Tecnológico: Controle e Processos Industriais – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no Centro de Educação Profissional Ezequiel Ferreira Lima, localizado na Rua Antônio da Silva Vendas, n.º 115, Bairro Jardim Bela Vista, município de Campo Grande, MS, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 10.351, de 15/12/2020, pág. 39.
[bookmark: _GoBack]DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 12.001, DE 03 DE NOVEMBRO DE 2020 - reconhecido o Curso Técnico em Mecatrônica – Eixo Tecnológico: Controle e Processos Industriais – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no Centro de Educação Profissional Ezequiel Ferreira Lima, localizado na Rua Antônio da Silva Vendas, n.º 115, Jardim Bela Vista, município de Campo Grande, MS, pelo prazo de cinco anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 10.320, de 10/11/2020, pág. 15.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.955, DE 13 DE ABRIL DE 2020 - reconhece o Curso Técnico em Multimeios Didáticos – Eixo Tecnológico: Desenvolvimento Educacional e Social – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na modalidade educação a distância, no Centro de Educação Profissional Ezequiel Ferreira Lima, localizado na Rua Antônio da Silva Vendas, n.º 115, Jardim Bela Vista, município de Campo Grande, MS, pelo prazo de cinco anos, a ser operacionalizado na Sede e no Polo de Apoio Presencial, localizado na Escola Municipal Prof. Ramez Tebet, na Rua Filinto Muller, n.º 3.215, Jardim Morumbi, município de Três Lagoas, MS. Publicada no Diário Oficial do Estado n.º 10.151, de 17/04/2020, pág. 8.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.945, DE 3 DE MARÇO DE 2020 - reconhece o Curso Técnico em Imobilizações Ortopédicas – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, do Centro de Educação Profissional Ezequiel Ferreira Lima, localizado na Rua Antônio da Silva Vendas, n.º 115, Jardim Bela Vista, município de Campo Grande, MS, pelo prazo de cinco anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 10.111, de 11/03/2020, págs. 37 e 38.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.944, DE 3 DE MARÇO DE 2020 - reconhece o Curso Técnico em Alimentação Escolar – Eixo Tecnológico: Desenvolvimento Educacional e Social – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na modalidade educação a distância, do Centro de Educação Profissional Ezequiel Ferreira Lima, localizado na Rua Antônio da Silva Vendas, n.º 115, Jardim Bela Vista, município de Campo Grande, MS, pelo prazo de cinco anos, a ser ofertado no Polo de Apoio Presencial, localizado na Escola Municipal Prof. Ramez Tebet, na Rua Filinto Muller, n.º 3.215, Jardim Morumbi, município de Três Lagoas, MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 10.111, de 11/03/2020, pág. 37.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.943, DE 3 DE MARÇO DE 2020 - reconhece o Curso Técnico em Secretaria Escolar – Eixo Tecnológico: Desenvolvimento Educacional e Social – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na modalidade educação a distância, do Centro de Educação Profissional Ezequiel Ferreira Lima, localizado na Rua Antônio da Silva Vendas, n.º 115, Jardim Bela Vista, município de Campo Grande, MS, pelo prazo de cinco anos, a ser ofertado no Polo de Apoio Presencial, localizado na Escola Municipal Prof. Ramez Tebet, na Rua Filinto Muller, n.º 3.215, Jardim Morumbi, município de Três Lagoas, MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 10.111, de 11/03/2020, págs. 36 e 37.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.941, DE 2 DE MARÇO DE 2020 - reconhece o Curso Técnico em Infraestrutura Escolar – Eixo Tecnológico: Desenvolvimento Educacional e Social – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na modalidade educação a distância, do Centro de Educação Profissional Ezequiel Ferreira Lima, localizado na Rua Antônio da Silva Vendas, n.º 115, Jardim Bela Vista, município de Campo Grande, MS, pelo prazo de cinco anos, a ser ofertado no Polo de Apoio Presencial, localizado na Escola Municipal Prof. Ramez Tebet, na Rua Filinto Muller, n.º 3.215, Jardim Morumbi, município de Três Lagoas, MS.Publicada no Diário Oficial do Estado nº 10.111, de 11/03/2020, págs. 35 e 36.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.731, DE 08 DE AGOSTO DE 2019 - reconhece o Curso Técnico em Administração – Eixo Tecnológico: Gestão e Negócios – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na modalidade educação a distância, do Centro de Educação Profissional Ezequiel Ferreira Lima, localizado na Rua Antônio da Silva Vendas, n.º 115, Bairro Jardim Bela Vista, Campo Grande, MS, pelo prazo de quatro anos, a ser operacionalizado na sede e nos seguintes polos de apoio presencial:
I - Escola Estadual 26 de Agosto, localizada na Rua Rui Barbosa, n.º 4.580, Centro, Campo Grande, MS;
II - Escola Estadual Profª. Hilda de Souza Ferreira, localizada na Rua Mangabeira, n.º 28, Bairro Coophatrabalho, Campo Grande, MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.968, de 20/08/2019, pág. 18.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.675, DE 3 DE JUNHO DE 2019 - reconhece o Curso Técnico em Cozinha – Eixo Tecnológico: Turismo, Hospitalidade e Lazer – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no Centro de Educação Profissional Ezequiel Ferreira Lima, localizado na Rua Antônio da Silva Vendas, n.º 115, Bairro Jardim Bela Vista, município de Campo Grande, MS, pelo prazo de três anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.925, de 18/06/2019, pág. 9.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.674, DE 3 DE JUNHO DE 2019 - reconhece o Curso Técnico em Eventos – Eixo Tecnológico: Turismo, Hospitalidade e Lazer – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no Centro de Educação Profissional Ezequiel Ferreira Lima, localizado na Rua Antônio da Silva Vendas, n.º 115, Bairro Jardim Bela Vista, município de Campo Grande, MS, pelo prazo de três anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.925, de 18/06/2019, pág. 8.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.673, DE 3 DE JUNHO DE 2019 - reconhece o Curso Técnico em Comunicação Visual – Eixo Tecnológico: Produção Cultural e Design – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no Centro de Educação Profissional Ezequiel Ferreira Lima, localizado na Rua Antônio da Silva Vendas, n.º 115, Bairro Jardim Bela Vista, município de Campo Grande, MS, pelo prazo de três anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.925, de 18/06/2019, pág. 8.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.588, DE 04 DE FEVEREIRO DE 2019 - reconhece o Curso Técnico em Enfermagem – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no Centro de Educação Profissional Ezequiel Ferreira Lima, localizado na Rua Antonio da Silva Vendas, n.º 115, Bairro Jardim Bela Vista, município de Campo Grande, MS, pelo prazo de dois anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.844, de 15/02/2019, pág. 3.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.329, DE 3 DE ABRIL DE 2018 - reconhece o Curso Técnico em Eletrotécnica – Eixo Tecnológico: Controle e Processos Industriais – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, no Centro de Educação Profissional Ezequiel Ferreira Lima, localizado na Rua Antonio da Silva Vendas, n.º 15, Bairro Jardim Bela Vista, município de Campo Grande, MS, pelo prazo de cinco anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.636, de 16/04/2018, pág. 4.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9086, de 15 de junho de 2009 – autoriza o Centro de Educação Profissional Ezequiel Ferreira Lima, sediado em Campo Grande/MS, a realizar o processo avaliativo com vistas à certificação de conhecimentos e competências referentes ao Curso Técnico em Eletrotécnica – Eixo Tecnológico: Controle e Processos Industriais – Educação Profissional Técnica de nível médio e a expedir o correspondente diploma. As estratégias pedagógicas e administrativas estabelecidas no Parecer CEE/MS nº 113/2009 deverão ser adotadas pela instituição de ensino referida no art. 1º desta Deliberação para dar consecução ao processo de avaliação e certificação de competências. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.493, de 06/07/2009, pág. 5.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 8740, de 24 de abril de 2008 – aprova o Projeto Experimental e autoriza o funcionamento dos Cursos: Técnico em Alimentação Escolar, Técnico em Secretaria Escolar, Técnico em Infra-Estrutura Material e Ambiental e Técnico em Multimeios Didáticos – Área Profissional: Serviços de Apoio Escolar – Educação Profissional Técnica de nível médio, no Centro de Educação Profissional Ezequiel Ferreira Lima, de Campo Grande/MS, pelo prazo de 5 anos, a serem operacionalizados nas seguintes escolas estaduais, denominadas Unidades Executoras:
· Escola Estadual João Leite de Barros, localizada na Rua Cabral nº 761, município de Corumbá/MS;
· Escola Estadual Presidente Médici, localizada na Rua Dr. Joaquim das Neves Norte nº 85, município de Naviraí/MS;
· Escola Estadual Coronel José Alves Ribeiro, localizada na Rua José Bonifácio nº 565, município de Aquidauana/MS;
· Escola Estadual Austrílio Capilé, localizada na Rua Imaculada Conceição nº 553, município de Nova Andradina/MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.204, de 30/04/2008, pág. 16.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 8413, de 17 de setembro de 2007 – aprova o Projeto e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Eletrotécnica – Área Profissional: Indústria – Educação Profissional Técnica de nível médio, no Centro de Educação Profissional Ezequiel Ferreira Lima, de Campo Grande/MS, pelo prazo de 5 anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.070, de 09/10/2007, pág. 15.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 8349, de 18 de abril de 2007 – aprova o Projeto Experimental e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Alimentação Escolar – Área Profissional: Serviços de Apoio Escolar – Educação Profissional Técnica de nível médio, no Centro de Educação Profissional Ezequiel Ferreira Lima, de Campo Grande/MS, pelo prazo de 04 anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 6.958, de 27/04/2007, pág. 18.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 8348, de 18 de abril de 2007 – aprova o Projeto Experimental e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Infra-Estrutura Material e Ambiental – Área Profissional: Serviços de Apoio Escolar – Educação Profissional Técnica de nível médio, no Centro de Educação Profissional Ezequiel Ferreira Lima, de Campo Grande/MS, pelo prazo de 04 anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 6.958, de 27/04/2007, pág. 18.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 8347, de 18 de abril de 2007 – aprova o Projeto Experimental e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Multimeios Didáticos – Área Profissional: Serviços de Apoio Escolar – Educação Profissional Técnica de nível médio, no Centro de Educação Profissional Ezequiel Ferreira Lima, de Campo Grande/MS, pelo prazo de 04 anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 6.958, de 27/04/2007, pág. 18.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 8346, de 18 de abril de 2007 – aprova o Projeto Experimental e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Secretaria Escolar – Área Profissional: Serviços de Apoio Escolar – Educação Profissional Técnica de nível médio, no Centro de Educação Profissional Ezequiel Ferreira Lima, de Campo Grande/MS, pelo prazo de 04 anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 6.958, de 27/04/2007, pág. 18.


