DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 12.042, DE 02 DE MARÇO DE 2021 – adita aos atos concessivos da Deliberação CEE/MS n.º 11.636, de 13 de março de 2019, concedidos à EDC – Escola de Cursos, localizada na Rua Elpídio Belmontes de Barros, n.º 47, Vila Palmira, município de Campo Grande, MS, a oferta do Curso de Educação de Jovens e Adultos, na etapa do ensino médio, na modalidade educação a distância, a ser operacionalizado nos seguintes polos de apoio presencial:
I - localizado na Rua Alegrete, n.º 1.301, Bairro Coronel Antonino,  Campo Grande, MS;
II - localizado na Rua Floriano Peixoto, n.º 947, Jardim América, Dourados, MS;
III - localizado na Rua Melanio Garcia Barbosa, n.º 290, Centro, Maracaju, MS; e,
[bookmark: _GoBack]localizado na Rua Cabral, n.º 938, Centro, Corumbá, MS. Publicada no Diário Oficial do Estado n.º 10.436, de 11/03/2021, pág. 20.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.995, DE 06 DE OUTUBRO DE 2020 - adita aos atos concessivos da Deliberação CEE/MS n.º 11.636, de 13 de março de 2019, concedidos à EDC – Escola de Cursos, localizada na Rua Elpídio Belmontes de Barros, n.º 47, Vila Palmira, município de Campo Grande, MS, a oferta do Curso de Educação de Jovens e Adultos, na etapa do ensino médio, na modalidade educação a distância, a ser operacionalizado nos seguintes polos de apoio presencial:
I - localizado na Rua São Mateus, n.º 262, Vila Nascer, município de Campo Grande, MS; 
II - localizado na Rua Sidney Coelho Nogueira, n.º 537, Centro, município de Rio Brilhante, MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 10.306, de 21/10/2020, págs. 10 e 11.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.688, DE 5 DE JUNHO DE 2019 - adita aos atos concessivos da Deliberação CEE/MS n.º 11.636, de 13 de março de 2019, concedidos ao EDC – Escola de Cursos, localizada na Rua Elpídio Belmontes de Barros, n.º 47, Vila Palmira, Campo Grande, MS, para a oferta do Curso de Educação de Jovens e Adultos, na etapa do ensino médio, na modalidade educação a distância, a ser operacionalizado no polo de apoio presencial, localizado na Rua Dom Aquino, n.º 1789, Centro, Campo Grande, MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.925, de 18/06/2019, págs. 14 e 15.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.636, DE 13 DE MARÇO DE 2019 - credencia a EDC – Escola de Cursos, localizada na Rua Elpídio Belmontes de Barros, n.º 47, Vila Palmira, Campo Grande, MS, para oferecer cursos na modalidade educação a distância, credencia a referida instituição de ensino para oferecer a educação básica, aprova o Projeto Pedagógico do Curso, autoriza o funcionamento do Curso de Educação de Jovens e Adultos, na etapa do ensino médio, na modalidade educação a distância, na referida instituição de ensino, pelo prazo de quatro anos, a ser operacionalizado:
I - na EDC – Escola de Cursos, localizada na Rua Elpídio Belmontes de Barros, n.º 47, Vila Palmira, Campo Grande, MS; 
II - no Polo de Apoio Presencial, localizado na Avenida Costa e Silva, n.º 4346, Bairro Universitário, Campo Grande, MS e autoriza o funcionamento do referido curso em outras Unidades da Federação. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.865, de 20/03/2019, pág. 10.


