DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9632, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2011 – aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Química – Eixo Tecnológico: Controle e Processos Industriais – Educação Profissional Técnica de nível médio, no Centro de Educação e Tecnologia SENAI Naviraí, localizado na Rua Ceará, nº 135, Centro, Naviraí, MS, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8065, de 09/11/2011, pág. 39.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9630, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2011 – aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Mecânica – Eixo Tecnológico: Controle e Processos Industriais – Educação Profissional Técnica de nível médio, no Centro de Educação e Tecnologia SENAI Naviraí, localizado no município de Naviraí, MS, a ser operacionalizado na Agência SENAI Nova Andradina, situada na Avenida Ivinhema, nº 2.042, Bairro São Vicente, Nova Andradina, MS, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8065, de 09/11/2011, pág. 39.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9623, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2011 – aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Açúcar e Álcool – Eixo Tecnológico: Produção Industrial – Educação Profissional Técnica de nível médio, no Centro de Educação e Tecnologia SENAI Naviraí, localizado no município de Naviraí, MS, pelo prazo de quatro anos, a ser operacionalizado nos seguintes locais:
I – Centro de Educação e Tecnologia SENAI Naviraí, situado na Rua Ceará, nº 135, Centro, Naviraí, MS; e
II – Agência SENAI Nova Andradina, localizada na Avenida Ivinhema, nº 2.042, Bairro São Vicente, Nova Andradina, MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8065, de 09/11/2011, pág. 38.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9616, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2011 – aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Eletrotécnica – Eixo Tecnológico: Controle e Processos Industriais – Educação Profissional Técnica de nível médio, no Centro de Educação e Tecnologia SENAI Naviraí, localizado na Rua Ceará, nº 135, Centro, Naviraí, MS, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8065, de 09/11/2011, pág. 37.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9611, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2011 – aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Segurança do Trabalho – Eixo Tecnológico: Ambiente, Saúde e Segurança – Educação Profissional Técnica de nível médio, no Centro de Educação e Tecnologia SENAI Naviraí, localizado na Rua Ceará, nº 135, Centro, Naviraí, MS, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8065, de 09/11/2011, pág. 36.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9569, DE 9 DE AGOSTO DE 2011 – aprova o Projeto Pedagógico do Curso e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Eletrotécnica – Eixo Tecnológico: Controle e Processos Industriais – Educação Profissional Técnica de nível médio, no Centro de Educação e Tecnologia SENAI Naviraí, localizado no município de Naviraí, MS, mantido pelo Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial – Departamento Regional de Mato Grosso do Sul (SENAI – DR/MS), pelo prazo de quatro anos, a ser operacionalizado nos seguintes locais:
I – Centro de Educação e Tecnologia SENAI Naviraí, situado na Rua Ceará, nº 135, Centro, Naviraí, MS; e
II – na Agência SENAI Nova Andradina, localizada na Avenida Ivinhema, nº 2.042, Bairro São Vicente de Paulo, Nova Andradina, MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8017, de 23/08/2011, pág. 4.
