DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9076, de 23 de abril de 2009 – aprova o Projeto e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Manutenção Automotiva – Eixo Tecnológico: Controle e Processos Industriais – Educação Profissional Técnica de nível médio, no “Centro de Formação Profissional Frederico Pedroso”, de Naviraí/MS, mantido pelo Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial – Departamento Regional de Mato Grosso do Sul (SENAI-DR/MS), pelo prazo de quatro anos, a ser operacionalizado nos seguintes locais:
I – “Centro de Formação Profissional Frederico Pedroso”, situado na Rua José Bonifácio nº 353, Centro, Naviraí/MS; e
II – Agência de Formação Profissional de Nova Andradina, situada na Avenida Ivinhema nº 2.042, Bairro São Vicente, Nova Andradina/MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.458, de 14/05/2009, pág. 4.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9074, de 23 de abril de 2009 – credencia o “Centro de Formação Profissional Frederico Pedroso”, de Naviraí/MS, mantido pelo Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial – Departamento Regional de Mato Grosso do Sul (SENAI-DR/MS), para oferecer Educação Profissional Técnica de nível médio, no Eixo Tecnológico: Controle e Processos Industriais, e aprova o Projeto e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Mecânica – Eixo Tecnológico: Controle e Processos Industriais – Educação Profissional Técnica de nível médio, pelo prazo de quatro anos, a ser operacionalizado nos seguintes locais:
I – “Centro de Formação Profissional Frederico Pedroso”, situado na Rua José Bonifácio nº 353, Centro, Naviraí/MS; e
II – Agência de Formação Profissional de Nova Andradina, situada na Ivinhema nº 2042, Bairro São Vicente, Nova Andradina/MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.458, de 14/05/2009, pág. 4.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 9032, de 11 de fevereiro de 2009 – credencia o Centro de Formação Profissional “Frederico Pedroso”, de Naviraí/MS, mantido pelo Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial – Departamento Regional de Mato Grosso do Sul – SENAI-DR/MS, para oferecer a Educação Profissional Técnica de nível médio – Eixo Tecnológico: Ambiente, Saúde e Segurança e aprova o Projeto e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Segurança do Trabalho – Eixo Tecnológico: Ambiente, Saúde e Segurança – Educação Profissional Técnica de nível médio, no referido Centro, pelo prazo de cinco anos, a ser operacionalizado nos seguintes locais:
I – Centro de Formação Profissional “Frederico Pedroso”, situado na Rua José Bonifácio nº 353, Centro, Naviraí/MS;
II – Agência de Formação Profissional de Nova Andradina, situada na Avenida Ivinhema nº 2042, Bairro São Vicente, Nova Andradina/MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.411, de 03/03/2009, pág. 8.
DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 8586, de 18 de fevereiro de 2008 – aprova o Projeto e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Açúcar e Álcool – Área Profissional: Indústria – Educação Profissional Técnica de nível médio, na Unidade Avançada “Frederico Pedroso”, de Naviraí/MS, mantida pelo Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial – Departamento Regional de Mato Grosso do Sul – SENAI-DR/MS, pelo prazo de 4 anos, a ser operacionalizado nos seguintes locais:
I – Unidade Avançada “Frederico Pedroso”, situada na Rua José Bonifácio nº 353, Centro, Naviraí/MS;
II –  Agência de Formação Profissional de Nova Andradina, situada na Av. Ivinhema nº 2.042, Bairro São Vicente, Nova Andradina/MS; e
III –    Usina Naviraí S.A., situada na Rodovia BR 163, km 118, Zona Rural, Naviraí/MS.
Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.172, de 12/03/2008, pág. 8.                                                                                                                                                DELIBERAÇÃO CEE/MS N° 8485, de 21 de novembro de 2007 – aprova o Projeto e autoriza o funcionamento do Curso Técnico em Química – Área Profissional: Química – Educação Profissional Técnica de nível médio, na Unidade Avançada “Frederico Pedroso”, de Naviraí/MS, mantida pelo Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial – Departamento Regional de Mato Grosso do Sul – SENAI-DR/MS, pelo prazo de 5 anos, a ser operacionalizado nos seguintes locais:
I – Unidade Avançada “Frederico Pedroso”, situada na Rua José Bonifácio nº 353, Centro, Naviraí/MS;
II – Agência de Formação Profissional de Nova Andradina, situada na Av. Ivinhema, 2042, Bairro São Vicente, Nova Andradina/MS. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.119, de 26/12/2007, pág. 16.




