[bookmark: _GoBack]DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 12.091, DE 03 DE AGOSTO DE 2021 - reconhecido o Curso Técnico em Programação de Jogos Digitais Integrado ao Ensino Médio – Eixo Tecnológico: Informação e Comunicação – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na Escola Estadual Pe. João Greiner, localizada na Rua Macunaíma, n.º 199, Conjunto Residencial Estrela do Sul, município de Campo Grande, MS, para fins exclusivos de conclusão do Curso e expedição de Diplomas aos alunos concluintes. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 10.603, de 12/08/2021, págs. 16 e 17.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.856, DE 3 DE DEZEMBRO DE 2019 - reconhece o Curso Técnico em Comércio Integrado ao Ensino Médio – Eixo Tecnológico: Gestão e Negócios – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na modalidade Educação de Jovens e Adultos, da Escola Estadual Pe. João Greiner, localizada na Rua Macunaíma, n.º 199, Conjunto Residencial Estrela do Sul, município de Campo Grande, MS, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 10.048, de 12/12/2019, pág. 15.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.736, DE 02 DE SETEMBRO DE 2019 - reconhece o Curso Técnico em Administração Integrado ao Ensino Médio – Eixo Tecnológico: Gestão e Negócios – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na Escola Estadual Pe. João Greiner, localizada na Rua Macunaíma, n.º 199, Conjunto Residencial Estrela do Sul, município de Campo Grande, MS, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.987, de 16/9/2019, pág. 33.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.684, DE 4 DE JUNHO DE 2019 - reconhece o Curso Técnico em Manutenção e Suporte em Informática Integrado ao Ensino Médio – Eixo Tecnológico: Informação e Comunicação – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na Escola Estadual Pe. João Greiner, localizada na Rua Macunaíma, n.º 199, Conjunto Estrela do Sul, município de Campo Grande, MS, pelo prazo de três anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.925, de 18/06/2019, págs. 12 e 13.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.278, DE 5 DE FEVEREIRO DE 2018 - reconhece o Curso Técnico em Comunicação Visual - Eixo Tecnológico: Produção Cultural e Design – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na Escola Estadual Pe. João Greiner, situada à Rua Macunaíma, n.º 199, Conjunto Estrela do Sul, município de Campo Grande, MS, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.601, de 16/02/2018, pág. 5.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.277, DE 5 DE FEVEREIRO DE 2018 - reconhece o Curso Técnico em Manutenção e Suporte em Informática - Eixo Tecnológico: Informação e Comunicação – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na Escola Estadual Pe. João Greiner, situada à Rua Macunaíma, n.º 199, Conjunto Estrela do Sul, município de Campo Grande, MS, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.601, de 16/02/2018, pág. 5.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.° 11.257, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017 - reconhece o Curso Técnico em Agente Comunitário – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na Escola Estadual Pe. João Greiner, localizada na Rua Macunaíma, n.º 199, Conjunto Estrela do Sul, município de Campo Grande, MS, pelo prazo de quatro anos. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.560, de 26/12/2017, pág. 8.


